
 

 

Toto sú oznámenia pre všetkých ľudí dobrej vôle, od nášho Pána Ježiša 
Krista k tejto poslednej - dávno ohlasovanej - dobe konca. Vo forme krátkych 

oznámení ich prijala v rokoch 1937-1965 Bertha Dudde. Keďže času do 
konca je už málo - nech tieto spisy prinesú útechu a spásu všetkým, ktorí 

v čase najväčšej núdze ešte nájdu v srdci cestu k Pánovi Ježišovi. 
 Amen. 

 

Tieto spisy nie sú náboženstvom! 
Nechcú nikoho od jeho náboženstva odchýliť a na nejaké iné náboženské spoločenstvo nahovoriť. 

Dôvod ich vzniku je ako následok Pánovho prísľubu podľa Jánovho Evanjelia 14:21 - že zjaví Seba Samého 
tomu, kto Ho miluje a zachováva Jeho prikázania - B.Dudde. 

 

 

www.BerthaDudde.sk 

 

http://www.berthadudde.sk/
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„Prebiehajúci boj za vieru bude ťažký. Preto sa naň musíte pripraviť už pred tým. Vaša duša sa 

totiž posilňuje jedine skrze pravú stravu a to, ak prijímate Moje Slová a s nimi spolu aj Silu, ktorou 

som Moje Slová požehnal. Pri prijímaní Mojich Slov sa so Mnou spájate a preto je dôležité, aby ste 

boli touto Silou celkom naplnení, aby ste boli schopní odolávať vašim nepriateľom a aby ste takými 

zostali až do konca - kým neprídem a z každej núdze vás nezachránim.“                 Pán Ježiš Kristus 
 

 
 

∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ ∞ 

 

B.D.Nr.: 6388                                                                          30. 10. 1955 

 

 
          Moje Slovo všade privediem, pretože poznám správne cesty a prostriedky, aby ľudia s dobrou 
vôľou prišli k vlastníctvu takej duchovnej hodnoty, ktorej zdrojom Som Ja Sám. Viem, že v kom sa 
nachádza dobrá vôľa, aby Ma vypočul a skutočne - PRE MŇA JE VŠETKO MOŽNÉ - aj to, aby Som 
k nim prehovoril v takej forme, akú vedia zniesť. Ale myslím aj na tých, ktorí sú ešte úplne prázdni, 
ktorí ešte nepociťovali túžbu po Mojich Slovách, ktorí žijú bez ku Mne nasmerovaných myšlienok a 
ktorí vidia iba svet - jeho výhody a bohatstvo...  
 
            Moje Slovo privediem ale aj ku nim a opakovane oslovím aj ich, aby Ma aj oni 
mohli vypočuť - a to úplne bez násilia, ale ak nechcú, tak Ma vypočuť nemusia... 
Najprv sa ale musí zobudiť a oživiť ich vôľa, aby vôbec chceli niečo vypočuť aj z inej 
sféry, ako len z tej, v ktorej sa sami nachádzajú. Motiváciou sú im ku tomu 
opakované rozhovory, knihy, svetové udalosti, jednotlivé núdzové stavy, alebo 
nehody a nešťastia, pričom by tieto mohli nasmerovať ich myšlienky správnym 
smerom - DO VEČNOSTI - ku MNE, do DUCHOVNÝCH SFÉR a potom na základe ich 
vôle ku tomu dostanú aj duchovnú potravu. Nie aby ste si mysleli, že niekomu 
zadržím Moju Svätú Pomoc a neverte ani tomu, že by sa bez Mojej Milosti mohol 
nejaký človek napraviť! Ja sa o každého starám, ale či to bude pre niekoho aj 
znamenať nejaký úspešný výsledok - JE VECOU SLOBODNEJ VÔLE KAŽDÉHO 
ČLOVEKA!  
 
            Moje Slovo počuje celý svet, no ja potrebujem iba poslušné pozemské deti, 
ktoré otvoria svoje srdcia, LEBO VTEDY MÔŽU DOSTÁVAŤ PRAVDU 
BEZPROSTREDNE ODO MŇA! Túto pravdu potom aj odnesú k iným, lebo Ja poznám 
tých ľudí, ktorí sú schopní pravdu prijať. A kde by sa mohol očakávať - aj keď len ten 
najmenší zdar a úspech - tam Moje pozemské deti privediem navzájom ku sebe! 
Nasledovníci SVETLA pritom aj budú SVETLO všade rozdávať, nech by sa aj hocikde 
nachádzali a všetci budú vždy hlásať tú istú pravdu, lebo sú a budú Mojimi 
vyslancami, ktorí aj v čase konca vystúpia v každej krajine a na každom mieste. 
A nebude ani jedinej hladujúcej duše, ktorá by ostala bez sily a ani jediné túžiace 
srdce bez naplnenia, lebo všetko sa nachádza pod Mojim Vedením - NAD NEBOM A 
ZEMOU ZAVLÁDA MOJA VÔĽA! Ja sa starám o každé jedno stvorenie a vytváram 
mu rôzne príležitosti, aby mohlo skrze ne dôjsť ku Spaseniu. Tak isto všade 
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zobúdzam aj pravých kazateľov, ktorým MÔJ DUCH vždy vnukne, čo majú hovoriť a 
ktorí sú natoľko vnútorne Mojimi, že skrze MÔJHO DUCHA v nich - MÔŽEM BYŤ 
STÁLE ČINNÝM!  
 
            Všade budú úspechy a zdarné výsledky, no tiež budú všade aj takí ľudia, ktorí odmietnu 
Moje priblíženie sa k ich srdcu! Moje Slovo budú počuť, ale ho úplne odmietnu, kvôli čomu na sebe 
vôbec nepocítia jeho požehnaný účinok. Ale napriek tomu aj ich oslovím a do konca ich života na 
Zemi ich budem znova a znova oslovovať, lebo až do hodiny ich smrti sa budem namáhať o to, aby 
ešte vo svojom pozemskom bytí našli cestu ku Mne! Pravda, je nespočítateľné množstvo ľudí, ktorí 
sú ešte odo Mňa ďaleko a ktorí sa vôbec nesnažia o to, aby túto vzdialenosť nejako skracovali, ale 
Moja Láska a Moja Starostlivosť tak isto patrí aj im, lebo chcem získať naspäť každého Môjho 
tvora, preto sa nevzdám ani jediného, kým nenadišla ich posledná hodina. Ale na slobodu ich vôle 
siahať nebudem! 
 
            Čo Moje mierne namáhania nevedia dosiahnuť, čo Mojimi Slovami neviem 
docieliť, to sa stane možným skrze NEOBVYKLÉ PRÍRODNÉ UDALOSTI! Ľudia už 
vtedy nebudú mať inú možnosť, ako tú, že sa buď vzdajú a poddajú týmto 
nepriaznivým udalostiam, alebo budú hľadať pomoc u takej MOCI, ktorá je SILNÁ 
A VIE POMÔCŤ! Už aj to bude pre nich znamenať postup a napredovanie, keď túto 
MOC UZNAJÚ, pričom ak začujem u takýchto ľudí ich výkrik o pomoc, tak sa 
zachránia od večnej záhuby!  
 
          Môj hlas zaznie všade a bude ho možné počuť potichu, ako aj nahlas a každý 
človek bude môcť pocítiť, že Som oslovil aj jeho. Každý totiž môže dostať milosť a 
môže sa zobudiť k životu - ak sa v ňom nachádza dobrá vôľa a naslúcha Môjmu hlasu, 
lebo Moja Láska chce zachraňovať, chce sa rozdať a chce dať život každému, kto sa 
ešte nachádza v smrti. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 6970                                                                           16. 11. 1957 

 

 
            Aj keď to tak zdanlivo vyzerá, že kráčate k miernejším časom, no nenechajte sa tým pomýliť! 
Lebo tým, ktorí hovoria o mieri, sa ich charakter rýchlejšie zmení, ako by ste si mysleli a nato 
ihneď už aj hádžu horiace pochodne medzi obyvateľov Zeme! Pre vás je nebezpečné, aby váš život 
ostával dlhšie v kľudnom stave, lebo tým ostávate - pre vás v nutnej životnej aktivite - vlažnými 
a váš pozemský život má potom pre vás iba dočasnú pozemskú hodnotu!  
 
            Preto ľudí opakovane vyrušujem z ich kľudu, aby Som ich udržal v bdelom stave. Kvôli tomu 
sa im deje toľko všeličoho v ich živote a preto ich pohľad opakovane týmto spôsobom upriamujem 
na všelijaké nešťastia a katastrofy. Popri zdanlivom pozemskom blahobyte a jeho zveľaďovaní, 
totiž musia byť účastní aj takých udalostí, pri ktorých je ich sila nedostačujúca na to, aby tomu 
ktorému problému mohli nejako zabrániť, alebo aspoň sa mu vyhnúť. Neskôr dôjdu aj k tomu 
poznaniu, že z takýchto nepriazní osudu nie je vlastne nikto vyňatý a od nich oslobodený, nech by 
sa mu videl jeho pozemský život aj hocijako zabezpečený! 
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            Nenechajte sa zmiasť situáciou vo svete, keď sa bude zdať, ako by sa upokojila, lebo toto 
všetko bude iba predstieraná činnosť! Bude veľmi zlé a nepríjemné vaše zobudenie, ak sa oddáte 
tomuto kľudu a necháte bez povšimnutia Moje poukázania upozorňujúce na prichádzajúci koniec! 
 
            Zmena príde prudko a vy na tú dobu buďte už pripravení a verte - zmena 
nastane! Veľa znamení času konca už môžete pozorovať a vnímať. Ale je to odporca, 
ktorý sa stará o to, aby vám nasypal piesok do očí, lebo nechce, aby ste v príchod 
konca uverili. Rozmýšľajte o tom a vážne sa zmeňte! Na svojich sluhov tak pôsobí, 
aby urobili ľuďom vierohodným to, že idú v ústrety báječne mierovým a radosti 
plným časom. Toto sa mu aj podarí, lebo ľudia vždy skorej uveria tomu, čo môžu 
vidieť ich oči, ako tomu, čo im je zvestované z Duchovnej Ríše. Okrem toho aj sami 
CHCÚ veriť takej falošnej idei, že sa v pozemskom zmysle pozerajú v ústrety krásnej 
a radostnej budúcnosti a o konci tejto Zeme nechcú nič ani počuť.  
 
            Ale Ja Moje výstrahy a upozorňovania neukončím. Lebo tu nie je reč len o vašom krátkom 
pozemskom živote, ale o ŽIVOTE VEČNOM. Moje upozorňovania budú o to intenzívnejšie, o čo 
bude na Zemi zjavnejší „kľud“ a čím viacej budú ľudia dúfať v zdanlivý mier, kedy už zabudnú na 
svoje dobré predsavzatia, ktoré možno urobili vzhľadom len na prichádzajúci koniec. Krížom cez 
celú Zem Môj odporca vyloží ešte svoje pasce pred ľudí a bude nutné mať ku tomu naozaj veľkej 
viery, aby niekto do nich nepadol. Preto vás upozorňujem zas a znova, že čo na vás čaká. 
Nedovoľte, aby vás zmiatol! Moje Slovo je Pravda, ktorá sa naplní. Moje Slovo hovorí o blízkom 
príchode konca. Tento koniec bude predchádzať jeden Môj dôrazný zásah. Jedna VEĽKÁ 
PRÍRODNÁ KATASTROFA. Bude to prekvapením pre tých, ktorí ešte veria v mier na Zemi. Avšak 
od svojich hriechov sa aj teraz ešte môžu odvrátiť a do príchodu konca ešte svoju cestu nasmerovať 
ku snahe o dokonalosť. Táto katastrofa si vyžiada život nespočetne mnohých ľudí. A kto si môže byť 
istý, že nebude patriť medzi nich? Či nebude už neskoro pre vás, ktorí ľahostajne kráčate v ústrety 
krásnej budúcnosti? A ešte stále dovolíte, aby vás knieža sveta oslepoval?  
 
            Vždy pamätajte na tieto Moje slová, keď budete počuť o tom, že rôzna bolestivá nepriazeň 
osudu ukončila mnohým ľuďom ich životy. Následkom nich vás totiž upozorním na nastávajúci 
príchod úplného konca, ktorý bude prudký a nečakaný! To chcem, aby ste vaše oči nasmerovali na 
TÚ MOC, ktorá môže zničiť všetko, čo ste vybudovali a môže obrátiť v nivoč všetky vaše plány! 
 
            Spojte sa silnejšie s Touto Mocou! Nájdite ku Mne cestu a proste Ma o vaše vedenie, 
ochranu a milosť! Uverte, že mier medzi vami na Zemi môže nastať jedine v spojení so Mnou, 
pričom sa stanete obeťami klamstva, ak uveríte niekoho sľubom, že je možný MIER NA ZEMI - 
BEZO MŇA! Ľudstvo na Zemi už dávno nežije spôsobom, aby mohlo mať život v mieri. Nesnaží sa 
o žiadny duchovný pokrok a preto už nemá žiadne právo, aby na tejto Zemi naďalej žilo... 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 6770                                                                             25. 02. 1957 

 

 
            Opakovane si pripomínajte túto nadchádzajúcu prírodnú udalosť, myslite na koniec. Celé 
ľudstvo pred ňou stojí, ale hocikto z vás ju môže ešte predísť, lebo ani jeden človek nie je schopný 
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zabrániť tomu, keď ho Ja zo Zeme zavolám. Znova a znova vás upozorňujem a varujem! Jestvujú 
už dávno predpovede skrze prorokov a jasnovidcov, ktoré poukazujú na koniec Zeme.  
 
            Neustále vás upozorňujem aj na smrť, keď niekto okolo vás zomrie. Ale len keď sa vážne 
zaoberáte týmito myšlienkami, tak zadržujete vyrieknutie súdu nad vami. Vtedy podrobíte vážnej 
kritike vaše životné pomery a budete sa potom aj namáhať, aby ste už na tejto Zemi mohli pre seba 
získať duchovný prospech a úžitok. Ale ak sa vás tieto výstrahy a upozorňovania NEDOTÝKAJÚ, 
tak príchod konca bude pre vás veľkým prekvapením a úplne nepripravení - budete jeho obeťami! 
 
            Keď odmietate tých ľudí, ktorí vám z Môjho poverenia dávajú oznámenia, tak 
si myslíte, že duševne stojíte vysoko nad nimi. Preto Mi ostáva už len jeden 
prostriedok, aby ste považovali Moje Učenie za vierohodné  a to taký, že vás prírodné 
sily upozornia na prichádzajúci koniec. Tento prostriedok musím použiť kvôli 
mnohým neveriacim ľuďom, lebo len žijú, ako keby život človeka na Zemi bol 
bezhraničný. Čo Moje Slová teda nevedia dosiahnuť, to sa môže podariť skrze túto 
prírodnú udalosť a to - ZAMERANIE SA NA SVOJE VNÚTRO, AKO AJ VEDOMÉ 
OTOČENIE SA KU MNE! 
 
            Ale ľudia môžu urobiť aj to, že ešte viacej budú bojovať o svoj život, pričom vo svojich 
myšlienkach sa postavia proti Mne a budú My vzdorovať! Avšak MOJA MOC - SAMÚ SEBA 
POTVRDÍ - pred tými, ktorí ju uznať nechcú! Dopad tejto prírodnej udalosti bude preto tak 
obrovský, pretože sa ňou chcem prihovoriť každému jednému človeku a takto ich myšlienky 
upriamiť na ich vlastný koniec! O Mojom zásahu nech získa vedomosť každý človek - aj keď sa 
bude týkať určitých ohraničených území  a oblastí a nebude sa teda priamo týkať Zeme - ako celku. 
 
            Avšak Môj hlas sa nebude dať nepočuť! Veď toto bude posledným poukázaním na koniec 
tejto Zeme, ktorý sa onedlho nato už dá očakávať! Pred tým však len slovami môžem oznamovať 
koniec a blízkosť tejto prírodnej udalosti. Preto budú Moji sluhovia opakovane pripomínať, že čo 
ľudstvo očakáva! Takéto nezvyčajné súženia a čas útrap musí zniesť každý človek, lebo 
práve ony budú slová a reč Mojich sluhov potom dosvedčovať a potvrdzovať, aby 
potom venovali ich reči zvýšenú pozornosť. Lebo potom každý človek bude môcť 
zakúsiť, že AK VERÍ VO MŇA A MŇA VOLÁ NA POMOC - VIE SVOJU NÚDZU 
ZDOLAŤ! 
 
            Vzhľadom k tomu, že sa ľudia nachádzajú na veľmi nízkej duchovnej úrovni, Môj zásah už 
nebude pre nich znamenať násilné donucovanie k viere. Aj tak sa budú snažiť všetko pre seba 
vysvetľovať svojim rozumom a ani teraz neuznajú takú Moc, ktorá rozhoduje nad životom 
a smrťou. Nech je pred nimi otvorená každá možnosť, ktorá môže zmeniť ich zmýšľanie - a skrze 
prírodnú udalosť takýchto rozmerov  to môže byť dosiahnuteľné. Použijem teda aj tento posledný 
prostriedok! Ale s týmto nechám ešte stále každému jednému človeku poslednú možnosť 
rozhodnutia. Teda nebudem touto udalosťou na nikoho vyvíjať donucujúci nátlak. Ak neviete 
uveriť, že Zem bude zničená - potom myslite na svoj vlastný koniec. Lebo už neostáva veľa času do 
konca, aby sa toto všetko naplnilo, čo neustále oznamujem.  
 
            Milujem vás a rád by Som každého zachránil! Chcem vás ochrániť od vyhnanstva do pevnej 
hmoty a každý jeden človek sa môže ešte zmeniť - AK TO SÁM CHCE... 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 5678a                                                                         17. 05. 1953 

 

1.
 

Čas sa naplnil, všetko poukazuje na koniec. Ale znamenia LEN TÍ ľudia uvidia, 
ktorí sa snažia ísť ku Mne, lebo ich pohľad je nasmerovaný k Nebu, teda ich 
osvietenie prichádza tak isto Zhora. Oni nepochybujú, že sa všetko naplní, čo proroci 
a jasnovidci z Môjho poverenia predpovedali. Čo je týmto samé od seba pochopiteľné 
- tak tým druhým to je zhola nemožné, lebo títo sa pozerajú inými očami, ako oni. 
Ľudia sveta vidia len svet a žijú len pre svetské radosti. Ich duch bude stále tmavší, 
čím viac sa bude približovať koniec.  

          Kvôli týmto ľuďom bude nasledovať ešte pred koncom tá udalosť, pre ktorú - ak budú mať 
v sebe aspoň trocha dobrej vôle - sa zarazia a strnú, následkom čoho by mohli svoje svetské 
zmýšľanie ešte zmeniť a intenzívne nasmerovať k Bohu. Týmto im chcem dať pred koncom na 
vedomosť Samého Seba, Moju existenciu, hoci ani vtedy nebudú týmto nútení, aby Ma uznali! 
Nech ešte raz stratia všetko, čo tak nenásytne získali - nech sa stratí a zničí ich pozemský majetok, 
ale skrze takú moc, ktorú za to nebudú môcť brať na zodpovednosť! 
 
            Vyjadrím sa cez prírodné živly - aby Som ešte zachránil, čo sa zachrániť dá. Kde 
sa v ľuďoch nachádza aspoň iskierka viery - tam je ešte možnosť k ich záchrane. 
Svoje myšlienky aj v poslednej chvíli môžete na Mňa nasmerovať a môžete ku Mne 
poslať svoj výkrik o pomoc. A aj keď stratíte svoj pozemský život - váš výkrik 
vypočujem a vaša viera vám na druhom svete prinesie pomoc a odmenu. Len jednu 
Mňa vyznávajúcu myšlienku chcem vidieť a Moja Ruka už je aj vystretá ku vám, aby 
Som to aj potvrdil. Naozaj - urobím vám to ľahkým, aby ste verili, len to vyskúšajte a 
volajte Ma v duchu a pravde!  
 
            Preto ešte urobím jednu poslednú skúšku ku vašej záchrane a ku záchrane tých, ktorí ešte 
neupadli do úplného uctievania Môjho odporcu. Zatrasiem Zemou, pričom sa stratí každá nádej na 
pozemskú záchranu. A kde už niet ničoho, v čo by sa dalo dúfať - tam jedine Ja môžem priniesť 
záchranu a únik, pre Mňa nič nie je nemožné! A keď si niekto vo svojej najväčšej núdzi naspäť 
spomenie na svoju vieru v detstve - kto túto poslednú skúšku učiní, že na pomoc zavolá Mňa - ten 
to skutočne neoľutuje! Zachráni sa na všetky časy, lebo keď už duša môže v Duchovnej Ríši stúpať 
nahor, vtedy je už strata jej pozemského života iba MILOSŤOU!  
 
            Aj keď ľudia nie vždy považujú prírodné živly za prejav Mojej Sily a Moci, ale 
ak sa budú nachádzať v smrteľnom strachu, tak sa v ich mysli môžu zrodiť aj iné 
myšlienky, ako také, akými sa zaoberajú inokedy. V takej chvíli Ma môžu spoznať aj 
za jedinú sekundu a môžu teda aj ihneď ku Mne kričať o pomoc! ALE U MŇA NIKDY 
NIE JE PLATNÉ TO SLOVO, KTORÉ IBA ÚSTA VYSLOVIA, NO SRDCE NA ŇOM 
PODIEL NEMÁ! 
 
            Čas sa naplnil, ale pred tým sa ešte dostaví, čo Som oznámil a opätovne ešte oznamovať 
budem. Jedna neobvyklá prírodná udalosť, ktorá vás má upozorniť na koniec, ktorý bude po nej 
zakrátko nasledovať. Neustále vás varujem, upozorňujem a odkazujem na znaky času, ale 
nemôžem vás nútiť, aby ste Moje Slová prijali za pravdu. No vryte si všetci hlboko do vašej mysle, 
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vy, ktorí ste ešte úplne neveriaci a stále si pripomínajte, že KTO JE TEN, KTO ku vám hovorí a vás, 
úplne neveriacich, chce zachrániť od tej priepasti, ku ktorej smerujete! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 5678b                                                                         18. 05. 1953 

 

2.
 

Poslednému súdu bude predchádzať vážne napomenutie - OHLÁSENIE 
BLÍZKEHO KONCA, čo bude zároveň aj dôkazom, že sa Moje oznámenia naplnia a 
preto bude môcť človek s rovnakou istotou očakávať aj koniec, ktorý zakrátko nato 
príde na túto Zem a jej obyvateľov. Osud ľudstva je už neodvolateľne v hlbokej priepasti a 
preto je jedno, či ľudia ostanú nažive už iba krátku dobu, alebo dobu ešte veľmi dlhú, pretože aj tak 
ostávajú v úplnej duchovnej temnote a nič preto nerobia, aby to napravili! To je príčinou toho, 
prečo s nimi budem musieť zatriasť a z letargie ich zobudiť! Musí sa stať niečo, čo je pre nich úplne 
nepredstaviteľné, čo ich vydesí a ukáže im ich telesnú smrteľnosť! Neveriaci ľudia sa totiž boja iba 
smrti, preto im smrť donesiem až ku nim domov! Ale iba s tým úmyslom, aby Som ich vyburcoval k 
tomu, aby vo svojom najväčšom strachu kričali ku Mne o pomoc, Kto ako jediný ich viem udržať 
pri živote aj vtedy, keď nijaká pozemská záchrana už nie je možná... Takéto volanie a kričanie 
človeka v núdzi môže mať za následok jeho záchranu, a ktoré ho môže znova priblížiť ku Mne, ak 
vychádza z jeho srdca, pričom záchrana mu bude Mnou istotne poskytnutá!  
 
            Ľudia nemajú žiadnu predstavu o udalosti, ktorou im chcem opäť pripomenúť 
Svoju existenciu. Všetky živly budú zúriť proti sebe, bude to, ako by sa celé peklo 
uvoľnilo proti ľuďom a nebude pre nich žiadneho úniku, kým Ja Sám živlom 
neprikážem pokoj a neukončím tým hodiny hrôzy a desu! PRE MŇA NIČ NIE JE 
NEMOŽNÉ - a takáto viera v Moju Všemohúcnosť, Lásku a Múdrosť bude mať 
skutočne zázračný účinok v týchto strašných hodinách! Moji pri tejto udalosti 
neprídu k žiadnym zraneniam, pričom otvorene budú chváliť Moju Milosť, Moju Silu 
a Moju Lásku... A tí, ktorí Ma nájdu v tejto ich nepriazni osudu, sa tiež ku nim 
pripoja v ich chválach a budú tak isto podporovať svojich spoluobčanov tým, že im 
budú pomáhať v ich nešťastí a budú ich upokojovať SILOU SVOJEJ VIERY, ktorú im 
budú chcieť tiež odovzdať... 
 
            Ja vám túto udalosť ohlasujem vopred a znova a znova až do konca na to budem poukazovať. 
Naučte sa Mi veriť a volať Ma, ak Ma takto spoznáte, a potom tiež verte, že sa naplní aj Moje 
posledné oznámenie, že ČOSKORO PRÍDE AJ KONIEC a spolu s ním aj POSLEDNÝ SÚD! Využite 
preto tento posledný čas milosti na dohnanie toho, čo ste zanedbali a nedopusťte, aby vás posledný 
deň - keď nadíde - našiel nepripravených, pretože už nebude žiadneho ďalšieho spasenia pre tých, 
ktorí Ma dovtedy nenájdu. Lebo takto ostanú v hriechu a budú zničení, pretože ignorovali Moje 
napomenutia a varovania, kvôli čomu nebudú schopní dôjsť milosrdenstva, keď nadíde čas konca. 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 5879                                                                            17. 02. 1954 

 

 
            Môj hlas budete počuť veľmi nahlas, pričom keď zaznie, všetci sa zľaknete, 
ktorí ste Moje tiché volania počuť nechceli! Preto vás teda potom na Mňa upozorní 
a pripomenie ZÚRENIE PRÍRODNÝCH SÍL - vás, ktorí ste Mi vždy vzdorovali a ktorí 
by ste Ma už konečne mali uznať pri pohľade na prejavené prírodné živly! No vy 
nebudete chcieť uznať súvislosť medzi týmito vecami a vašou činnosťou vo svete! 
Pritom práve táto vaša činnosť je toho príčinou, že sa teraz takto jasne prejavím! Vy 
Ma nechcete uznať za vášho Boha a Stvoriteľa, pred ktorým pritom raz budete 
musieť skladať účet! Tomuto neveríte, preto váš pozemský život nežijete podľa Mojej 
Vôle!  
 
            A PRETO ZAZNIE MÔJ HLAS, ABY STE NA MŇA MYSLELI A ZMENILI SA, 
ABY STE MA UZNALI A MOJU VÔĽU PRIJALI AJ ZA SVOJU. Oslovím vás - najprv 
potichu a s plnou láskou ku vám hovoriac a upozorňujúc, aby ste sa otočili naspäť z tejto cesty. 
Potom Môj hlas budem stále viac zvyšovať, kým nebudete pociťovať strach a úľak, lebo sa budete 
báť o svoj život, pričom svoj pozemský život aj veľa ľudí stratí, ale keď vo svojej poslednej hodine 
predsa trafia ku Mne, tak telesná smrť už pre nich nebude stratou! Bude to pre nich skôr milosťou, 
pretože sa nachádzali v nebezpečenstve úplného ponorenia sa do temnoty, a keď ich zavolám zo 
Zeme v tom okamihu, ako Ma uznajú - teda v okamihu zobudenia sa ich viery vo Mňa - tak 
namiesto večnej smrti ich duše prídu len o svoje telo, pričom aj to len o niečo skôr, ako všetci 
ostatní ľudia na Zemi, ktorí ale so svojim telom prídu aj o svoju dušu - teda okrem toho malého 
húfu, ktorý na konci zo Zeme uchvátim. A práve to, že ich vtedy zo Zeme zavolám, keď sa ich viera 
vo Mňa zobudí - im uľahčí vchod do záhrobnej Ríše a bude to začiatkom ich stúpajúcej cesty 
nahor...  
 
            Nechám sa teda rozhodne spoznať prostredníctvom zúriacej prírody, lebo tam, 
kde vznikne pre ľudí nejaká hrozba skrze ich vlastnú vôľu, sa dá len zriedka 
očakávať, že vo Mňa uveria. Ale kde sú bez akejkoľvek nádeje vystavení prírodným 
živlom, tam si rýchlejšie spomenú na svojho Stvoriteľa a začnú aj ku Nemu kričať 
o pomoc! Preto je ešte nádej, že sa pri tejto udalosti budú môcť duše zachrániť z ich 
TEMNOTY NEVIERY, MŇA UZNAJÚ A SÚČASNE MA NECHAJÚ, ABY SOM ICH 
ODTERAZ NA ZEMI, AKO AJ V ZÁHROBNEJ RÍŠI - VIEDOL JEDINE JA SÁM! 
A preto - čo bežné pozemské udalosti a príhody nevedia dosiahnuť - to dosiahne 
jedna ROZSIAHLA PRÍRODNÁ KATASTROFA, kedy mnoho ľudí bude silno myslieť 
na svojho Boha a Stvoriteľa a vo svojom srdci s Ním opäť obnoví spojenie - tým, že 
v nebezpečenstve bude vnútorne ku Nemu kričať o pomoc! Týmto sa stane toto - 
zdanlivo neprehľadné pustošenie - pre veľa duší ZÁCHRANNOU AKCIOU, ktoré sa 
takto zachránia od večnej záhuby a zobudia sa k životu aj vtedy, keď ich údelom bude 
pozemská smrť! 
 
            Všetko urobím, čo ešte môže zachrániť tých, ktorí pred Mojou tichou, 
láskyplnou rečou uzatvárajú svoje uši, ale ktorých aj napriek tomu nechcem nechať 
padnúť. Teraz ich ešte raz zavolám HLASITÝM SLOVOM a bude požehnaný, kto na 
Mňa myslí - BUDE POŽEHNANÝ, Z KOHO SRDCA SOM EŠTE NEBOL VYHOSTENÝ 
A KTO PRED TÝM, KÝM EŠTE NEBUDE NESKORO - KU MNE V SRDCI ZAKRIČÍ!  
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 4359                                                                            01. 07. 1948 

 

 
            Môjmu zásahu bude predchádzať veľká duchovná akcia. Táto posilní vieru Mojich a bude 
posledným poukázaním na prichádzajúcu prírodnú udalosť. Mojich nebeských vyslancov poverím 
tým, aby ako svetelný zjav urobili seba zbadateľnými a toto urobí každému Môjmu akýkoľvek 
sebaklam - NEMOŽNÝM! Moji budú mať zjavenia, kým neveriaci neuvidia nič a ich 
poukazovaním na tieto zjavy, ako na nezmysel - ICH VYSMEJÚ! Toto bude posledné 
znamenie. Vtedy už určite môžete robiť predprípravy na Moje prejavenie sa cez 
prírodné živly.  
 
            Od tejto doby už zanechajte každú svetskú záležitosť na jej vlastný pozemský osud 
a zaoberajte sa len vašou dušou. Dovoľte, aby Som s vami hovoril slovami a potom ich aj prijmite 
do seba opravdivou zbožnosťou. Preto sa so Mnou hlboko vnútorne spojte, aby Som mohol byť 
u vás prítomný vo vašej najväčšej núdzi, ktorá po tomto úkaze na vás už veľmi skoro príde. 
Zaoberajte sa tými, ktorí budú okolo vás a ktorí so strachom budú sledovať veľké premeny 
v prírode, dajte im krátke objasnenia a potom ich odkážte na Mňa. Hovorte im o Mne, ako o Bohu 
Lásky, ktorý príjme každého a nikoho neopustí, kto ku Nemu kričí o pomoc! A potom Ma 
očakávajte... 
 
            Nebojte sa, keď Môj hlas zaznie takou silou, že sa ľudia roztrasú! Vy zostaňte rozvážni 
a pokojní, lebo predsa viete, že sa vám nemôže stať nič zlého, ak to tak chcem Ja! Lebo však Som 
vám sľúbil ochranu, ak sa so Mnou v modlitbe spojíte a budem určite u vás prítomný, pričom 
rozhodne budete pociťovať Moju blízkosť! A všetko sa udeje, čo Som cestou Môjho Ducha oznámil - 
lebo Moje Slovo je Pravda, ktorá ňou aj naveky ostane! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 3776                                                                             20. 05. 1946 

 

 
            Oznámenie, ktoré vám teraz dám, je VEĽMI DÔLEŽITÉ! Musíte sa pripraviť na jeden 
pred vami stojaci zvrat, lebo zakrátko na to sa viditeľne objavím Ja Sám! Stanovená doba sa blíži 
ku svojmu koncu a pre radosť menšiny, no pre zarazenie a strnutie väčšiny - Moje Slová dôjdu 
k naplneniu! Keďže Ja Sám budem hovoriť a Moju Vôľu a Moju Moc tým potvrdím a dokážem, 
tak by Ma mali ľudia jednoznačne rozpoznať a uznať! Stojíte na poslednom schode - aby ste potom 
išli cestou biedy a námah, lebo to majú ľudia nutne za potreby! Musia byť oboznámení s Mojou 
Mocou, aby vystreli svoje ruky ku Mne a aby sa chopili Mojich Záchranných Rúk. Tento Môj 
posledný výchovný prostriedok sa ľuďom bude vidieť krutý a nemilosrdný, no napriek tomu jeho 
korene budú vychádzať z lásky, lebo bez tohto posledného prostriedku by zahynulo nespočetné 
množstvo duší, ale - JA ICH CHCEM ZACHRÁNIŤ!  
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            Moju Lásku môžete spoznať aj z toho, že vám dopredu oznamujem, pred čím stojíte a 
inokedy vám to tiež ešte budem oznamovať, aby ste tomu uverili - keby sa vám to ešte teraz zdalo 
byť neuveriteľné, alebo by ste to nechceli prijať ako niečo, čo sa s určitosťou zakrátko stane... 
 
            Každý z vás prežije ťažké hodiny a preživší zoberú na seba neúnosnými sa zdajúce, ťažké 
životné podmienky. Ja Som však každému prisľúbil Moju Silu a Moc, kto vo svojej núdzovej 
situácii, v duchu a pravde modliac sa - bude prosiť o Moju pomoc. Jeho ústa si ale všímať 
nebudem, no len ten výkrik, ktorý ku Mne vystúpi z hĺbky jeho srdca! Tomuto sa 
dostane vypočutia a každá núdza sa stane znesiteľnou TÝM, ktorí veria vo Mňa!  
 
            Budú vám oznamovať svetové plány a procesy - ale Ja ich všetky zmetiem! 
Potom budete počuť o novom nebezpečenstve - avšak vtedy už budete vedieť, že sa 
začne nebezpečenstvo iného druhu a od predošlého sa už obávať nemusíte. Vaše oči 
nasmerujte len na Mňa a na Moju Ríšu. Musíte sa neprestajne stále hlbšie so Mnou 
spájať, aby ste v čase najväčšej núdze mohli ešte vo väčšej miere dostať Silu.  
 
            Preto vám toto hovorím, lebo Moja Láska vás chce na to pripraviť, čo je neodvolateľné a čo 
sa odohrá podľa Večného Plánu. Ešte budete potrebovať veľa Sily, ale aby ste ju mohli získať, 
musíte žiť z vážnej vôle vyjadrenej modlitbe a z lásky vychádzajúcich skutkov. Zabudnite na všetky 
pozemské problémy a na každú úzkosť, myslite len na vašu dušu, aby ste sa už viac krát odo Mňa 
neoddialili, aby ste zostali v neustálom spojení so Mnou, aby ste aj vtedy pociťovali Moju 
prítomnosť, keď potom budem ku vám hovoriť hlasom hromu. Ani vtedy sa Ma však nebojte, ale 
od vášho Večného Otca proste o ochranu - a Ja vám ju istotne dám! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 7405                                                                            05. 09. 1959 

 

 
            Čo sa ku vám dostane cez Môjho Ducha, to môžete bez rozmýšľania prijať. Nech je vo vašom 
vlastníctve vedomosť aj o tom, že koniec tejto Zeme bude viditeľný aj vo vesmíre. Nastanú 
kozmické zmeny, lebo je to vôľa Božia, aby sa dokončenie periódy Zeme dalo spozorovať cez 
najrozličnejšie znamenia, ktoré ľudia ale prirodzeným spôsobom nebudú vedieť vysvetliť. Tieto 
zmeny budú potvrdzovať Silu Stvoriteľa, teda budú poukazovať jednoznačne na NEHO a budú sa 
týkať hlavne odchýlenia hviezd z ich doterajšej dráhy. Presunú sa na inú dráhu, čoho 
príčina bude nevysvetliteľná a pre ľudí ňou aj zostane. Napriek tomu sa nebude dať 
zaprieť, že sa to stalo. Čím viacej sa približuje koniec, o to častejšie sa budú môcť 
pozorovať takéto procesy. Na začiatku ich ľudia nebudú chcieť priznať ako fakt, ale 
keď stále viacej a rozhodnejšie budú vystupovať do popredia, potom nakoniec predsa 
budú musieť vyhlásiť adekvátne k pravde, že „Nebeské mocnosti sa pohli!“  
 
            Tieto procesy nebudú mať nič spoločné so žiadnou ľudskou vôľou, lebo v nich príde 
k vyjadreniu jedine Vôľa Božia. Preto by každý človek mohol uveriť v existenciu Boha, ak by 
s pozornosťou sledoval takéto nezvyčajné úkazy. Kto jednoducho NECHCE VERIŤ, toho sa už 
POCHOPITEĽNEJŠÍM spôsobom o existencii Boha - presvedčiť nedá! Lebo jedine Jemu sú všetky 
prírodné elementy a živly podriadené, iba Jeho poslúchajú a iba Jemu sú vždy k službám! Kto si 
toto všetko s pozornosťou povšimne, ten bude vedieť aj to, že ktorá hodina odbila!  
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          A takto sa potom oddelí jedna hviezda zo svojej obvyklej dráhy a svoju cestu 
nasmeruje k Zemi. Táto hviezda sa bude pohybovať po svojej ceste nezávisle od ľudskej vôle 
a pre Zem bude znamenať veľké riziko. Nič jej v ceste nebude brániť, lebo pre vlastnú škodu Zeme, 
ale pre dobro veľa ľudí - budú musieť všetci strpieť takúto traumu. Počas tejto udalosti  veľa ľudí 
stratí svoj život, ako to bolo už dávno predpovedané. Zem dostane jeden úder! Do akej nebezpečnej 
situácie sa Zem ako hviezda týmto dostane, to si nikto nevie ani len predstaviť. K úplnému zničeniu 
nebude viesť táto prírodná katastrofa, ale jej účinok a rozsah sa nedá ani len predstaviť, lebo bude 
znamenať smrť pre nespočítateľné množstvo ľudí. Kto to prežije, ten sa onedlho nato bude pozerať 
v ústrety prichádzajúcemu koncu. Toto už ale bude taká deštruktívna udalosť, ktorú zapríčiní 
jedine zlá vôľa ľudí, ale ktorú Boh DOPUSTÍ - no nie je to JEHO VÔĽA!  
 
            Táto opísaná kozmická katastrofa má za cieľ spasenie ľudí a neveriacim dá jedno posledné 
poukázanie na TÚ MOC, ktorá všetko riadi - a teda že samovoľne sa nikdy nikde nič neudeje! 
Hodím im záchranný pás, jeden posledný prostriedok k ich spáse, aby začali veriť a aby sa 
nestratili. Skrze túto udalosť bude KU NIM HOVORIŤ SÁM BOH! Ku tým, ktorí Jeho tichý hlas 
nechceli počúvať a zobrať do úvahy! No Jeho hlasné Slovo budú pociťovať už bolestne a veľa ich 
pritom zahynie. Ale dostanú  príležitosť, aby na druhom svete vynahradili to, čo na Zemi zanedbali. 
  
          Bude aj určité množstvo takých omilostených ľudí, ktorí prežijú aj posledný 
krátky čas pred koncom. Smerodajným pritom bude ich VÔĽA K PRIJATIU VIERY, 
lebo neveriaci si z tejto situácie pre svoju dušu nič nezoberú a teda nebudú mať 
žiadny úžitok z toho, čo zažijú! Im nastávajúci koniec prinesie ZNOVA - OSUD VO 
VYHNANSTVE - čiže rozklad duše a jej opätovné vnorenie, spojenie a obalenie 
hmotou - teda práve to, od čoho ich Láska Božia chce uchrániť!  
 
            Preto Boh už dopredu varuje a napomína ľudí a upozorňuje ich na každý - 
v poslednom čase sa odohrávajúci úkaz a znamenie. A bude šťastný, ak ich niekto 
zoberie do úvahy a adekvátne ku tomu na Zemi bude aj žiť. CEZ VŠETKY ŤAŽKÉ 
VECI A SITUÁCIE HO PREVEDIE - A AKO SA HO BUDÚ TÝKAŤ, TAK TO BUDE 
DOBRÉ  PRE  JEHO  DUŠU, ABY  EŠTE  TU  NA  ZEMI  DOZRELA. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 7421                                                                             03. 10. 1959 

 

 
            Zem sa mohutne zatrasie. V duchu tak isto, ako pozemským spôsobom. Ľudia niečo takéto 
ešte nezažili od začiatku tejto epochy. Toto bolo dávno dopredu prorokované, lebo táto udalosť 
vovedie udalosť poslednú, ktorá po tej prvej čoskoro nastane. Do tej doby už nie je veľa času 
a preto vás neustále naliehavejšie upozorňujem, aby ste využili každý deň a napomáhali vašej duši 
k jej dozretiu. Lebo čas sa náhli a s obrovskými krokmi prichádza ku svojmu koncu! A nekonečne 
dlhá noc bude nasledovať pre všetkých tých, ktorí svoj životný deň nepoužívali na spásu svojej 
duše. Lebo posledný konečný čas len málo ľudí prežije, aby mohli byť obyvateľmi Novej Zeme, len 
málo vytrvalých ľudí bude na tejto Zemi v poslednom konečnom boji. 
 
          Znamenie konca bude opakovane predkladané pred vaše oči a posledným 
mocným znamením bude VEĽKÉ ZEMETRASENIE! Ako sa toto uskutoční, už Som 
vám hovoril. Jedna hviezda vystúpi zo svojej dráhy a bude sa hnať obrovskou 
rýchlosťou ku Zemi. Že prečo o nej ešte nič neviete, je z dôvodu veľkej vzdialenosti, 
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ktorú musí hviezda prekonať pred tým, kým sa dostane do viditeľného okruhu tých, 
ktorí ju potom ako prví zbadajú.  
 
            Vzrušenie bude veľké, lebo každý uzná a bude vidieť, že do akého veľkého nebezpečenstva sa 
dostane táto Zem skrze tú hviezdu. Ale nikto nebude môcť nič urobiť, aby toto nebezpečenstvo 
odvrátil. Hlavne vy, ktorí o tom viete, obzvlášť dobre využite tento posledný krátky čas, lebo nikto 
nemôže vedieť, či túto udalosť prežije. Nikto nemôže vedieť, že ktorú časť Zeme to najviac postihne 
a nech nikto nepočíta s tým, že jeho to snáď minie...  
 
            Toto bude posledným napomínajúcim výkrikom Boha, ktorému ešte PRED KONCOM dovolí 
zaznieť, aby Jeho nepochybnému a nezvratnému príchodu dodal hodnovernosť a aby sa naspäť 
odvrátil od svojich hriechov ten malý počet ľudí, ktorí sa ešte úplne nevzdal Jeho odporcovi. 
 
          Nerozmýšľajte o týchto znameniach ľahkomyseľne, nech vás nemýli zdanlivá 
budovateľská práca, ktorú vo svete vidíte. Mali by ste vedieť, že tiene zničenia sú už 
pozorovateľné a nebude dlho trvať, keď získate vedomosť o takom nebezpečenstve, 
ktoré sa ku vám vo forme hviezdy približuje. Opustí svoju trajektóriu, lebo je to Vôľa 
Božia, aby Zem postihlo veľké zatrasenie, ktoré ešte môže zachrániť ľudí - a aj ich 
zachráni, ak majú v sebe dobrú vôľu. Naozaj, nechýbajú znamenia poukazujúce na 
blízky koniec - ale TOTO znamenie bude mať najväčší účinok a veľa ľudí pritom 
stratí svoj život. A ani jeden z vás nebude môcť povedať, že je hluchý - lebo toto bude príliš veľká 
udalosť nato, aby sa to nedotklo každého človeka. Akurát len výsledok jej účinku bude u každého 
iný. Sčasti sa u niektorých ľudí zobudí ich doterajšia slabá viera a znova sa oddajú Bohu. Iní svoju 
slabú vieru stratia a otočia sa k odporcovi, čo sa prejaví v ich neoprávnenom naháňaní sa za 
hmotnými prostriedkami. Bude veľká núdza medzi ľuďmi, kvôli čomu sa až teraz preukáže 
u každého veriaceho, či má naozaj pravú vieru, lebo ak ju bude mať, tak v tom prípade mu ona 
prirodzene aj poskytne pomoc, ak sa s dôverou zverí Bohu. Lebo Boh poskytne pomoc 
každému, kto chce patriť ku Nemu, kto vo svojej veľkej núdzi myslí na TOHO, ktorý 
ako jediný je schopný mu pomôcť.  
 
            Začína sa teraz jedno také obdobie, keď bude veľká potreba po pravých pracovníkoch na 
Mojej vinici, aby každý mohol dostať pomoc, kto je v duchu ešte slabý a jeho viera potrebuje posilu. 
Lebo prichádza čas posledného prenasledovania viery, ktoré ešte bude vyžadovať od veriaceho 
POSLEDNÉ ROZHODNUTIE! A kto vydrží až do konca, ten bude spasený! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 7423                                                                             05. 10. 1959 

 

 
          Hviezdy sa už odjakživa pohybujú po tej istej dráhe, ktorú im určil Božský Stvoriteľ a na 
základe Jeho Vôle, podľa Plánu Stvorenia, to aj dodržujú. Bola by nemožná iniciatíva každého, kto 
by chcel zmeniť predpísanú dráhu jednej hviezdy, aby ju z jej cesty odklonil, alebo nejakým 
spôsobom jej cestu zmenil, prípadne ju nejakým spôsobom riadil - aby tá robila niečo iné, ako to, 
čo jej určil Božský Stvoriteľ. 
 
            Práve tak je nemožné zabrániť behu jednej hviezdy, ako aj obmedziť ju v čase, alebo jej vôbec 
nejakým spôsobom zabrániť, aby sa po svojej dráhe pohybovala. Všetko toto hovorím tím, ktorí si 
myslia, že s ich vlastným vynálezom sú schopní do Bohom Stvoreného Poriadku - vstavať jeden iný 
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poriadok a ktorí si myslia, že do Bohom Stvoreného Diela dosadia vlastné ľudské výrobky, ktorí si 
domýšľajú a slepo predpokladajú, že takéto ich experimenty môžu posielať do vesmíru - BEZ 
AKÝCHKOĽVEK VÁŽNYCH ŠKÔD! Jediným Pánom Vesmíru - Som Ja! ZA KAŽDÉ VNIKNUTIE 
DO MÔJHO DIELA  - ODPOVIEM VŽDY ADEKVÁTNYM SPÔSOBOM!  
 
            Ľudia budú robiť ďalšie experimenty, po ktorých budú nasledovať ešte iné - do 
doby, kým im v tom nakoniec nezabránim. Ja takéto niečo dopustím, ale keď nastane 
toho čas - ODPOVIEM NA TO! Ľudia toho už vo vesmíre preto veľa nenarobia - lebo 
čas už vypršal, s čím môžu isto počítať! Už im budú na nič všetky ich skúsenosti, 
ktoré by ešte aj naďalej chceli zhromažďovať - lebo Ja Sám im to ZAKÁŽEM! A Moja 
odpoveď bude podobného rázu, lebo táto odpoveď príde tak isto z Vesmíru, do 
ktorého chcú vniknúť! A budú márne všetky ich vynálezy, aby ku nim rýchlo sa 
približujúcu hviezdu odklonili, alebo ju zničili - pretože sa tým vystavia najväčšiemu 
nebezpečenstvu! Že dokedy ešte vydržím znášať takéto skutky ľudí, je len na Mne - 
ale znášam to len obmedzene! Môj súhlas nikdy nemôžem dať k takým 
experimentom, ktoré nemajú duchovné zameranie, ale iba majú ľudí posilňovať 
v tom, že sa cítia byť, alebo by sa chceli cítiť ako páni Vesmíru. 
 
            Avšak koniec tu bude rýchlo a v tomto čase ešte budú ľudia všeličo skúmať. Ale všetko bude 
dokazovať a poukazovať len na ich bezbožnosť, duchovnú povýšeneckosť a duchovnú chudobu! Ich 
viaceré experimenty totiž silne prispejú k tomu, ABY SA ZEM ROZPADLA! Teda sami 
prispejú k jej zničeniu a týmto aj k dokončeniu Spasiteľskej Periódy - ktorá dá potom priestor 
jednej novej, ak nechcem, aby sa Moji tvorovia úplne stratili. Vy, ktorí patríte ku Mne, nech sa aj 
hocičo stane - nedovoľte, aby vás to ovplyvnilo! Myslite na to, že Pán Neba i Zeme sa nenechá 
odsunúť nabok a ukáže Svoju Moc beztoho, že by Mu v tom ľudia mohli nejako zabrániť!  
 
            Ja sa pozerám - a čakám, kým nepríde od večnosti stanovený deň posledného súdu pre túto 
Zem. Lebo čas má svoje hranice. Môj odporca toto takým spôsobom využije, že všetko, čo chce, 
nechá vykonať jemu poslušnými ľuďmi. Ale toto sa mu aj tak nepodarí, ako si to plánuje. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 8908                                                                           09. 01. 1965 

 

 
            Pred tým, ako sa uskutoční Môj zásah na Zemi, musíte splniť ešte veľkú úlohu! 
Totiž, skrze Môj zásah sa dostanete do úplne iných životných pomerov, ktoré vám 
sťažia vašu - pre Mňa vykonávanú činnosť. Preto ešte pred tým musíte zastihnúť tie 
duše, ktoré Moje Slová neodmietnu, aby sa dozvedeli, čo na ľudí prichádza. A ak by 
aj o tom pochybovali, tak veľká udalosť ich rýchlo presvedčí, že ste hovorili pravdu. 
Preto to každému oznamujte, poukazujte na MÔJ ZÁSAH, ktorý sa stále viac 
približuje a ktorý sa dotkne každého - aj keď krajina, kde sa to odohrá a ktorá bude 
katastrofou najviac postihnutá - ostane zatiaľ v tajnosti... 
 
            Kladiem vám na dušu, aby ste vždy a všade poukazovali aj na túto obrovskú prírodnú 
udalosť, kde ľuďom budete oznamovať Moje Slová. Je nevyhnutné, aby sa tým raz každý zaoberal, 
aby sa ich to osobne dotýkalo a podľa ich vnútorného zamerania si aj primerane ku tomu mohli pre 
seba načerpať silu a útechu ku tejto nastávajúcej udalosti. Nech sú O NEJ informovaní VŠADE, kde 
sa Moje Slová dostanú a nech sa ľudia všade dozvedia, že pred čím stoja - aj keď im to padne 
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zaťažko, aby tomu uverili. Ale keď sa táto udalosť udeje, spomenú si aj na - ZAKRÁTKO NATO 
PRICHÁDZAJÚCI KONIEC, lebo čo príde zhora - z KOZMU, toho tvorcom nemôže byť ľudská 
vôľa... 
 
            Touto udalosťou si želám znova osloviť ľudí - chcem ich zobudiť zo smrteľného spánku, 
v ktorom sa nachádzajú a ich pohľad nasmerovať na Mňa - ku Tomu, s Ktorým sa môžu vždy spojiť 
skrze vrúcnu modlitbu! Teraz budem hovoriť HLASITÝM SLOVOM, lebo Mojej tichej reči načúvať 
nechceli a prijmem aj tých, ktorí ešte pritom ku Mne trafia. Týmto si zachránia svoju dušu - a to aj 
vtedy, keď sa ich telo stane obeťou katastrofy - AK PRED TÝM KRIČALI KU MNE O POMOC 
A UZNALI JEDINE MŇA ZA TÚ MOC, VOČI KTOREJ BOLI A SÚ VYSTAVENÍ A PRED KTOROU 
SA MAJÚ POKLONIŤ - PODVOLIŤ SA JEJ! 
 
          VYZÝVAM VŠETKÝCH, aby tieto Moje Slová ľuďom pripomínali a aby sa nebáli, 
že by ich tým azda znepokojovali! Lebo aký úžitok z toho majú, ak so zavretými očami 
kráčajú v ústrety NA NICH SA RÚTIACEMU NEŠŤASTIU, na ktoré si potom pre seba 
nebudú vedieť dať žiadne vysvetlenie! Ale ak im ešte pred tým poviete, že aký je účel 
tejto katastrofy a čo ňou chcem dosiahnuť, ak im poviete, že je to niečo, čo sa istotne 
udeje, tak sa tým niektorí ľudia budú predsa len cítiť dotknutí a aj keď tomu hneď 
neuveria - z ich mysle sa to nevytratí! Už budú vedieť, že keď sa to stane, bude to taká 
udalosť, ktorú na ľudí zošle MOJA VÔĽA a dozvedia sa aj to, že MOJE SLOVO JE 
PRAVDA A TAKTO POTOM UVERIA AJ V PRÍCHOD KONCA! 
 
            Treba sa pokúsiť urobiť všetko, aby ľudia VO MŇA VERILI! A táto obrovská prírodná 
udalosť by ešte mohla zobudiť vieru v tých ľuďoch, ktorých sa nedá iným spôsobom ku nej priviesť, 
ktorí by inak na túto udalosť - bez toho, že by o tom niečo počuli - správne nereagovali, ale ktorých 
by Som si tiež rád získal - a to aj vtedy, keď sa to spája s naozaj veľkým nešťastím. No nachádzate 
sa pred veľkým nebezpečenstvom opätovného vyhnanstva do hmoty, čiže pred rozkladom vašej 
duše a jej opätovným vnorením, spojením a obalením hmotou, pričom ak z tohto nebezpečia 
budem môcť ešte vytrhnúť a zachrániť duše ľudí, tak Mi za to budú na veky vďační! Táto prírodná 
udalosť sa totiž udeje v priebehu JEDNEJ NOCI, kým VYHNANSTVO V HMOTE TRVÁ PO 
VEČNOSTI, kvôli čomu to je ďalekosiahle hroznejší osud! Je pravdou, že s katastrofou na vás 
prichádza nesmierne utrpenie, ale toto utrpenie si bude môcť každý sám pre seba zmeniť na 
prijateľný stav, ak DOKÁŽE VO MŇA VERIŤ, lebo JA SOM PÁNOM ŽIVOTA, AKO AJ SMRTI! 
Môžem vám poskytnúť, čoho máte za potreby, no tak isto vám aj môžem zobrať, čo zo svojej 
slobodnej vôle nie ste ochotní odovzdať. Nezameškajte teda oboznamovať vašich spoluobčanov, že 
pred čím stoja. Aby nikto potom nemohol povedať, že on o ničom nevedel!  
 
          Ľudia tomu nechcú uveriť, že by koniec mohol byť už tak blízko, no pritom aj 
z Písma by mohli vyčítať príchod tejto katastrofy, ako aj úplného konca. Ale neveria, 
že ČAS UŽ NATO NADIŠIEL! Veď zo všetkého budúceho sa raz stane súčasné a 
predpovede tým spejú ku svojmu naplneniu, pričom tento čas - JE UŽ BLÍZKO! 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 4940                                                                           21. 07. 1950 

 

 
           Koncu sveta bude predchádzať obrovská udalosť, ktorá každého človeka - ktorý 
to prežije - bude nútiť k rozmýšľaniu. Bude znakom prichádzajúceho konca. Ak túto 
udalosť porovnáte s udalosťou, ktorá spôsobí konečné zničenie Zeme, tak tu môžete 
hovoriť o pustošení v menšom meradle, ale napriek tomu takého rozsahu, aké ešte 
ľudia od vzniku Zeme nezažili. Taká prírodná udalosť, ktorá rozruší každého, koho sa bude 
týkať, alebo o nej bude len počuť, lebo jej následky budú tak veľké, že sa to nebude dať nezobrať na 
vedomie. Vytvoria sa takzvané mŕtve zemské pásy, na ktorých sa nebude ukazovať žiadny život, 
lebo vyparovanie Zeme na týchto miestach každý život zadusí. Bude viditeľné pôsobenie 
prírodných síl, lebo tento jav sa už nebude dať zvrátiť ľudským vplyvom.  
 
            Skrze túto udalosť si želám Samého Seba takto prejaviť a ohlásiť, aby Som aj prichádzajúci 
koniec urobil pre ľudí tiež uveriteľným - čo jasnovidci a proroci z Môjho poverenia neustále 
ohlasujú. Ľudí čaká nové utrpenie, ktoré sa z nich nedá dovtedy odňať, kým svetu platia mýto 
a Mňa berú do úvahy len tak mimochodom. Musia Ma hľadať - aby Som sa im dal nájsť, no takúto 
situáciu je schopná privodiť iba taká udalosť, ktorá sa ľudskou činnosťou vysvetliť nedá. Musia 
cítiť, že je za tým Jedna Vyššia Moc, jedine Ktorej sa môžu plne zveriť vo svojej pozemskej núdzi. 
Preto je nutné, aby boli vydaní napospas tejto Moci, aby z vlastného popudu hľadali u Nej 
útočisko! Pozemským spôsobom musia ostať bez akejkoľvek pomoci, aby potom viditeľným 
spôsobom cítili zhora ku nim prichádzajúcu pomoc... 
 
          Preto vznikne mohutná víchrica, ktorá všetko vytrhne aj s koreňmi - a všetko 
roztrúsi. Zem sa roztrhne, pričom vznikne veľká puklina a ľudia budú vystavení 
účinkom prírodných živlov zdola aj zhora. Bojovať proti tomu nebudú môcť, lebo silu 
na to nemajú. Ešte pred tým ich učiní natoľko lenivými a otupenými jedna 
neznesiteľná horúčava, že prvé znamenia budú sledovať úplne ľahostajne. Keď už 
potom ale rozpoznajú situáciu, v ktorej sa nachádzajú, priam brutálne začnú bojovať o svoj život, 
lebo sa budú báť, že oň prídu...  
 
            V čase núdze sa postavím vedľa každého, v kom je dobrá vôľa. Dám im poznanie, aby vo 
všetkom mohli rozpoznať MOJE DIELO - a z toho vyplývajúc, aby poučovali svojich spolublížnych. 
A aby ich presvedčili, aby sa otočili ku Mne, aby im kázali o Mojej Láske, Múdrosti a 
Všemohúcnosti a aby na Mňa kričali, keď sú v nebezpečenstve. Ja im chcem byť vodcom. Ktorí 
veria vo Mňa a chcú Mi slúžiť v posledných časoch pred koncom, tí sa vyslobodia z 
každého nebezpečenstva! Lebo ako je napísané - túto udalosť bude urýchlene 
nasledovať zmiznutie starej Zeme! 
 
            Ale bez akejkoľvek predprípravy - nech túto udalosť ľudia neprežívajú. Preto pošlem ešte 
dopredu JEDEN TIEŇ, jedno POSLEDNÉ POUKÁZANIE - čomu musia uveriť, aby sa nedostali do 
večnej záhuby. Môžu sa zachrániť, len nech správne použijú svoju slobodnú vôľu. 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 8014                                                                           08. 10. 1961 

 

 
            Ešte raz vám chcem dať skrze hlas Ducha vedomosť o tom, že nepredstaviteľne 
veľký dopad bude mať tá udalosť, oproti ktorej kráčate. Vy ľudia prežijete niečo také, 
čo sa od začiatku tejto Spasiteľskej Periódy v takomto rozsahu ešte neudialo. Lebo 
chcem ľuďmi zalomcovať, pretože žijú ako v nejakom sne a Ja chcem, aby prišli k 
rozumu. A toto je možné uskutočniť len skrze prírodnú udalosť s takým obrovským 
dopadom, že pred jej tragédiou - čo pre ľudí ona bude znamenať - sa nikto nebude 
môcť uzatvoriť. Celý svet sa jej zúčastní, lebo všade sa budú obávať toho, že by aj ich 
mohla zasiahnuť podobná udalosť, lebo - u neveriacich ľudí - predtým nebol žiadny 
jednoznačný a istý náznak, ktorý by vopred poukazoval na to, že by sa niečo také 
mohlo očakávať! Preto bude medzi ľuďmi panovať vskutku veľký nepokoj! Aj v tom 
budú mať potom ľudia úplne jasno, že túto udalosť nevyvolala ľudská vôľa - že sa tu 
prejavila taká moc, proti ktorej nevedia bojovať. Rozpoznajú, že tu došli k prielomu 
prírodné živly, ktorým sú nezachrániteľne vystavení. A toto bude Mojím cieľom! 
Lebo kým ľudia vždy len druhého človeka berú na zodpovednosť za to, čo sa vo svete 
deje, dovtedy nikto v sebe neprecitne. Ale Ja chcem, aby cestu ku Mne našiel každý! 
 
            Avšak duchovná úroveň u ľudí je natoľko nízka, že už majú aj pochybnosti vôbec o Mojej 
existencii a ich viera klesla na minimum! Preto musím siahnuť po finálnych prostriedkoch, aby 
Som Sám Seba demonštroval - aj keď človek ešte aj teraz môže byť zameraný iba na to, čo si pre 
seba vyberie. Lebo ho nenútim, aby vo Mňa veril a preto si môže dať pre seba aj hocijaké iné 
vysvetlenie - a nič iného sa od neho v celku ani očakávať nedá... Zasa ich bude len málo, ktorí Mňa 
a Môj hlas spoznajú, pochopia a potom aj otvoria svoje vnútro, svoje srdce. Vskutku, keď Ma 
v ich veľkej potrebe budú volať - zázračne im chcem prísť na pomoc, lebo si ich 
chcem získať pre Seba, aby boli Mojimi svedkami a keď príde ten čas, aby s živou 
vierou verejne za Mňa vystúpili!  
 
          K úplne nezvyčajným prostriedkom musím siahnuť, lebo sú ľudia už natoľko otupení, že už 
ani najhroznejšia udalosť im nič nehovorí. Ich uši síce zachytia správu o nejakej nešťastnej 
udalosti, ale za úplne krátku dobu už na to aj zabudnú, lebo sa ich tá udalosť osobne netýkala. 
Preto je treba takej udalosti, KTORÁ SA BUDE TÝKAŤ KAŽDÉHO ČLOVEKA - ktorá im 
spôsobí veľký strach - či sa to náhodou nebude opakovať, či to ničenie nebolo iba čiastočné, teda - 
či sa to napokon nebude týkať predsa len celej Zeme. Je nevyhnutné, aby Som ich uviedol do 
takéhoto strachu, lebo ľudia sa zaujímajú len o svoj svetský život a preto nech sa len obávajú... 
 
            Okrem toho im je daná možnosť, aby našli ku Mne smerujúcu cestu a aby po nej aj išli. Môže 
sa nazývať šťastným každý jeden človek, ktorý už má so Mnou vytvorené spojenie, alebo ho obnoví 
- ak sa bude ku Mne modliť v duchu a pravde! OPAKOVANE HOVORÍM - ZACHRÁNITE SA 
OD ZÁHUBY, TEDA OD OPAKOVANÉHO OSUDU VO VYHNANSTVE - ČIŽE 
ROZKLADU DUŠE A JEJ OPÄTOVNÉHO VNORENIA, SPOJENIA A OBALENIA 
HMOTOU - AK STE MA NAŠLI! Aj keď bude úroveň zrelosti vašej duše nízka, budete môcť 
napriek tomu vojsť do Ríše Svetla. Potom v záhrobnej Ríši už postúpite na vyšší stupeň a od 
temnoty sa už nebudete musieť obávať!  
 
            Lebo akonáhle ste našli Mňa, tak uznáte aj Ježiša Krista a Jeho Spasiteľské 
Dielo. Ak si ceníte Milosti Spasenia a prosíte o odpustenie vašich hriechov, tak do 
záhrobnej ríše vojdete už SPASENÍ! Druhá možnosť pre vás je tá, že bez akéhokoľvek 
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odporu a výhrad prijmete pomoc záhrobných vodcov, ktorí vás privedú k Božskému 
Spasiteľovi. Ale k tomuto je nutné, že MA ešte počas vášho pozemského života 
MUSÍTE UZNAŤ a že ste sa PRE MŇA rozhodli z vašej slobodnej vôle - musia dokázať  
vaše vrúcne slová - ktoré ste ku Mne poslali. No a nevypovedateľné utrpenie preto 
prichádza na ľudstvo, aby tento váš výkrik mohol dospieť až ku Mne - lebo toto bude 
rozhodujúce, čo potom určí váš osud na druhom svete!  
 
            Musíte veriť v moju existenciu, ako v Toho, Kto je vašim Bohom a Stvoriteľom a Kto chce byť 
vašim Nebeským Otcom - a preto musíte kričať k vášmu Nebeskému Otcovi - ako DIEŤA! A vtedy 
sa skutočne nemusíte obávať ničoho, keby aj hocičo na vás prišlo, lebo potom úplne zjavným 
spôsobom zakúsite Moju ochranu!  
 
            Čas, ktorý potom bude nasledovať, bude posledným krátkym časom milosti, kedy bude môcť 
každý pre Mňa pracovať. V takom prípade nech s úplným presvedčením VYSTÚPI ZA MŇA, 
pričom to aj istotne, odhodlane a nebojácne urobí, lebo Ma už natoľko zjavným spôsobom taký 
človek zakúsil a zažil, že Mi už ostane verný až do konca! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 7609                                                                            28. 05. 1960 

 

 
            Keď nadíde ten čas, Boh nečakane zakročí! Toto oznámenie ste už opakovane dostali. Ale vy 
o tom pochybujete, lebo sa vám zdá príliš dlhou lehota, ktorú Som vám dal. Nemyslíte na to, že 
u Mňa je čas inakšie v platnosti a že krátke predĺženie lehoty - napriek tomu - nehrá žiadnu rolu 
v tom, že Moje zakročenie bude obrovské a vskutku, čo bude tento Môj zásah, ako aj potom 
nasledujúci BLÍZKY KONIEC - PRE CELÉ ĽUDSTVO ZNAMENAŤ! Zabúdate na to, že pri tomto 
všetkom je doba milosti, ktorú ešte dostanete - predsa len krátka! Okrem toho, aj najdlhšia doba 
raz príde ku svojmu koncu a preto môžete počítať s každým dňom, že uskutočním, čo Som oznámil. 
 
            A takto sa pozerajte aj na svoje vlastné životy. Žite stále s tou myšlienkou, že 
každý deň pre vás môže byť tým posledným. Raz na to prídete, že aký krátky bol váš 
život na Zemi, ale vtedy už nebudete žiť v tele. A tak isto potom pochopíte Moje 
naliehavé upozorňovania, lebo tam zistíte, že na Zemi ste mali úplne iný pojem 
o čase, ako v Duchovnej Ríši. Ale toto by ste sa mohli naučiť už aj na Zemi a Moje 
upozorňovania a varovania - vo svojich srdciach a mysliach - držať vždy živé! Teda 
nepochybujte, ak sa aj bude zdať dlhým ten čas, po ktorom bude nasledovať Môj 
zásah! 
 
            Napriek tomu to bude prekvapením a ľudia sa dostanú do veľkej núdzovej situácie a to tí, 
ktorí ešte nie sú so Mnou v takom pomere, že by sa mohli jednoducho uchýliť ku Mne, teda aby 
našli v ich veľkej núdzi útočisko jedine u Mňa! Ten deň nečakane príde, ako každá katastrofa, 
ktorú ľudia nevedia dopredu vypočítať, ani jej príchodu a vzniku zabrániť, avšak ktorá sa aj tak 
neodvolateľne dostaví! Toto vám budem neustále opakovať, lebo je to veľmi nutné, aby 
ste na to boli pripravení, aby ste verili a aby ste každý deň vášho života, vo vašom 
životnom štýle a vašich životných pomeroch - DRŽALI TÚTO KATASTROFU 
NEUSTÁLE PRED VAŠIMI OČAMI! Ani jediný človek nevie, či bude patriť k preživším, nevie, 
kde sa katastrofa odohrá a ktoré štáty ňou budú postihnuté! 
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            Všetci s ňou počítajte a potom poďakujte, ak budete patriť medzi tých, ktorých obišla. 
Potom treba splniť úlohu - vykonať službu lásky u nešťastníkov - ukázať im cestu ku 
Mne, aby Som ich mohol utešiť, povzniesť a vyviesť z každej ich núdze. Lebo Mne 
skutočne nie je nič nemožné a pravá vnútorná modlitba vie všetko na dobré obrátiť, 
nech je hocikde núdza a utrpenie. 
 
            S Mojimi Slovami preto stále prichádzam ku vám, aby ste si ešte pred tým, čo príde, 
nazbierali dostatočné množstvo Sily a aby ste boli na všetko pripravení - keby vás aj hocičo 
postihlo. A stále opakovane hovorím: starajte sa hlavne o to, aby ste patrili medzi 
Mojich, lebo oni vždy budú mať u Mňa ochranu! Ich vždy posilním a dám im 
neobvyklú Silu, aby pre Mňa a pre Moje meno boli činorodí! 
 
            Vtedy už ani koniec nebude ďaleko a na tento koniec buďte pripravení! Stále 
pevnejšie verte tomu, čo vám Slovami Oznamujem - lebo keď nadíde toho čas, všetko 
sa naplní. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 4441                                                                            24. 09. 1949 

 

 
          Že aký bude rozsah skazy skrze Božiu Vôľu, o tom ľudia nemôžu mať ani 
predstavu, lebo táto udalosť prekoná všetko, čo sa len kedy udialo. Krajiny a moria 
sa zmenia, rieky vystúpia zo svojich riečišť - pričom sa týmto vytvoria také obrazy, že 
sa ľudia budú cítiť, ako by sa nachádzali v úplne inej krajine. Týmto vznikne 
neopísateľný chaos, lebo sa nebudú môcť navzájom nájsť. Znepokojene sa budú 
potulovať, kým ľudia so silnou vôľou nenastolia poriadok a nepostarajú sa o slabých. 
Núdza bude taká veľká, že len sama láska ju BUDE MÔCŤ ZNIESŤ. Ale tam, kde sa jeden stará 
o druhého, tam rýchlo nastane úľava, ktorú zjavne dostanú zhora a len kto sa v srdci otočí k Bohu 
a Jeho prosí - len ten dostane pomoc!  
 
            So Svojou Láskou a Všemohúcnosťou sa teraz Boh tak rozhodne prejaví, že bude ľahké slabo 
veriacim dospieť k pevnej viere. Toto bude čas milosti pre tých, ktorých viera je teda slabá, ako aj 
pre úplne neveriacich, lebo v sile viery, ktorá má korene vo videní mnohých javov, budú mať 
možnosť ľahko dospieť k zmene. Všetky zjavy budú každého nabádať k rozmýšľaniu, ale úžitok 
z toho bude mať len ten, kto VERIŤ CHCE! Ostatní budú rozprávať stále len o náhode, budú tam 
stáť plní zúfalstva s vidinou ich očakávajúcej veľkej chudoby, Boha Stvoriteľa odmietnu a Jeho 
skutky odsúdia. K rozumu ich neprivedie ani veľkosť ich nešťastia, lebo všetko sa budú snažiť 
vysvetliť len prirodzeným spôsobom a úplne odmietnu duchovné spojitosti. K názorom svojich 
veriacich spolublížnych ostanú tvrdí a bezcitní a nebudú sa ostýchať, aby svojich blížnych - ktorí sú 
príliš slabí na to, aby sa bránili - ukrátili o ich vlastníctvo, aby si zlepšili svoju vlastnú situáciu...  
 
            Všade bude veľká núdza, kde Boh prehovorí, pričom hovoriť bude tam, kde je duchovná 
núdza u ľudí najväčšia, a aby tým preživší dostali POSLEDNÉ VÝSTRAŽNÉ ZNAMENIE a 
preto dobre využili ešte svoj čas, kým nastane ÚPLNÝ KONIEC! A ľudia, štátov katastrofou 
nedotknutých - pri pohľade na následky katastrofy - majú tým tiež prísť k rozumu! Lebo táto 
udalosť bude príliš obrovská na to, aby mohla byť ponechaná len tak bez povšimnutia a preto aj 
celé ľudstvo z toho pochytí strach, že by sa táto prírodná pohroma mohla zopakovať, pričom 
nabudúce by mohla padnúť za obeť už aj celá Zem...  
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            TO AJ BUDE NASLEDOVAŤ - ale nie bezprostredne po prírodnej katastrofe... Pre veľa 
ľudí bude tento ich strach spásonosný, lebo v nich z toho skrsne myšlienka náhlej smrti 
a posmrtného života, čo u nich môže viesť ku zmene ich doterajšieho proti Božského životného 
štýlu. Svet potom bude chcieť poskytnúť pomoc, ale nebude to vedieť urobiť v takom rozsahu, ako 
by to bolo všeobecne potrebné. Napriek tomu Boh požehná každého lásku preukazujúceho 
dobroprajného človeka, lebo preto ľudí zasahuje veľká núdza, aby zmäklo ich srdce a vlastne učinili 
zadosť ich skutočnej úlohe - LÁSKYPLNEJ ČINNOSTI, SKRZE KTORÚ DOSIAHNU 
DOZRETIE SVOJEJ DUŠE!  
 
            Kým sa ľudia starajú len o svoje vlastné zaopatrenie, do vtedy žijú iba v sebeláske 
a duchovne nevedia napredovať. Druhého človeka zasiahnuvšia pohroma, ale môže oživiť u takých 
ľudí z lásky vychádzajúcu schopnosť k činnosti a v takom prípade plnia už aj Vôľu Božiu, teda to, 
čo je ich vlastnou pozemskou úlohou! Takto sa najväčšia pohroma stane požehnaním a svoj účel 
určite naplní. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 1538                                                                             25. 07. 1940 

 

 
          Znameniam posledného času venuje pozornosť len veľmi málo ľudí. Aj keď sa 
čudujú na jednotlivých abnormalitách a zmenách, ktoré sú v prírode badateľné, ale 
ich myšlienky popri nich prejdú úplne ľahkomyseľne. Nevidia v nich vyjadrenie sa 
Vôle Božej - ale podozrievajú z toho len dielo náhody. Takže spočiatku nezbadajú ani 
tie znamenia, ktoré budú poukazovať na to, že prírodná katastrofa sa už vlastne 
začala. Na prichádzajúcu víchricu budú ľudí upozorňovať najprv vzdušné víry a 
veterné smršte. Táto divoká víchrica potom príde tak náhle, že sa ľudia, ako aj 
zvieratá, dostanú do veľkej úzkosti, lebo nikto nebude vedieť voči nej klásť odpor. 
Ale toto bude iba začiatok. Neskôr, v menších intervaloch, budú pociťovateľné 
prudké otrasy zeme, obloha sa zatemní a zaznie obrovské hromobitie. Toto všetko 
bude natoľko strašidelné, že ako u ľudí, tak u zvierat nastane veľká panika a všetci sa 
dajú na útek. Ale v tomto im bude brániť tma, pričom situácia bude stále 
nebezpečnejšia, rachot bude stále hlasnejší a otrasy zeme stále prudšie. Potom sa 
roztrhne a otvorí zem a z jej hĺbky vyrazí v obrovskom množstve voda. A kam oko 
dovidí, teda - rado by videlo, nebude nič iné, ako voda a tma a neopísateľný chaos 
medzi ľuďmi! Teraz si už všetci naozaj uvedomia, že v akej hroznej situácii sa 
nachádzajú...  
 
            Dni pred touto udalosťou budú natoľko žiarivo krásne, že ľudí ukolíšu do určitého druhu 
bezstarostnosti, potom ale zrútenie príde takou rýchlosťou, že v pozemských súvislostiach nikto ani 
nebude môcť urobiť žiadne protiopatrenia. Pritom by tieto boli aj tak úplne bezúčelné, lebo proti 
prírodným živlom sa nemôže postaviť žiadna pozemská moc!  
 
            Všemohúcnosť Božiu cíti len veriaci človek a ten sa vždy spolieha na svojho Stvoriteľa. Jeho 
srdce síce bude mať obavy a strach, keď uvidí vírenie živlov, ale s trpezlivosťou bude čakať, kým 
nepríde nejaká pomoc, lebo počas tohto deja svoje myšlienky bude posielať ku Mne. Kto už 
pochopil zmysel života, ten bude vedieť aj to, že TERAZ PRIŠLA HODINA ROZHODNUTIA PRE 
VŠETKÝCH ĽUDÍ a preto všade, kde sa len dá, sa bude pokúšať poskytnúť duchovnú pomoc. Bude 
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UTEŠOVAŤ nešťastných a POUKAZOVAŤ NA BOHA, KTORÝ URČITE DOKÁŽE POMÔCŤ, 
nakoľko BOH - aj v najhlbšej temnote - vie vždy zapáliť v človeku malé svetielko nádeje!  
 
            Lebo Boh každému poskytne príležitosť, aby pre Neho mohol byť aktívne činným - každému, 
kto Mu ponúkne svoju službu. Dostane bohatý okruh činnosti a zrno potom určite padne na 
úrodnú pôdu. Lebo Boh ušetrí toho, kto Jeho ctí a rešpektuje, ako aj tých, ktorí ku Nemu trafia vo 
veľkom nebezpečenstve. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 7151                                                                               22. 06. 1958 

 

 
            Zem sa otrasie v základoch. Človek ešte raz dostane rozhodné poukázanie na prichádzajúci 
koniec. Musí v ňom skrsnúť myšlienka na smrť, keď bude vidieť seba vystaveného takým 
mocnostiam, voči ktorým je úplne bezmocný. Veľa ľudí sa potom bude pýtať, že ako vznikli tieto 
veľké zemetrasenia - ale v rýchlom slede udalostí nebudú mať čas na odpovede. Na určitých 
častiach Zeme budú detonácie obrovských rozmerov, ktoré ľuďom zoberú ich schopnosť rozmýšľať. 
Ku nim sa pripojí nepredstaviteľná zúrivosť prírodných živlov, ktorých následky budú môcť 
prehliadnuť už len preživší. No a títo budú náchylní myslieť si to, že túto neprehľadne veľkú 
deštrukciu spôsobili experimenty ľudí... 
 
            Ale budú sa mýliť! Bude to Môj hlas, ktorý zaznie takouto silou a musí zaznieť, lebo ľudia už 
nepočujú, keď rozprávam po tichu a práve túto záchrannú akciu majú oni za potreby krátko pred 
koncom. Počas nej táto pustošiaca práca rovnako zmetie dobré, ako aj to zlé a nespočítateľne veľa 
ľudí stratí svoj život. Pre preživších to bude môcť  byť požehnaním, ak si z toho pre seba zoberú 
ponaučenie a spoznajú - MŇA, pričom svoju ďalšiu cestu v živote budú konať už len so MNOU! 
Už oddávna vám ohlasujem túto udalosť, ale viery sa jej len málo dostalo. Ľudia si totiž nevedia 
predstaviť takúto obrovsky rozsiahlu prírodnú udalosť a okrem toho od začiatku tejto periódy 
Zeme niečo takéto ešte nezažili. Zmienku o tom, ale vždy dostali. Keby aspoň veľkosti iskierky 
verili Mojim Slovám, tak by počítali s tým, čo im už dlhú dobu pred tým bolo 
predpovedané. Ale v poslednej dobe konca sa vytratí všetka viera a aj Mojim padne 
zaťažko, aby brali vážne tieto Moje Oznámenia, aj keď sú poslušní a vždy sa so Mnou 
s láskou spájajú. 
 
          Odrazu a nečakane sa objavia viditeľné znamenia, kde sa budú ukazovať také 
kozmické zmeny, že rôzne deje a veci viditeľne vystúpia z kozmického poriadku. 
Zvláštne pozorovania učinia ľudia na hviezdnej oblohe, kde na krátku dobu budú 
vystupovať hroziace zatemnenia. Ale potom zdanlivo nastane vždy kľud - no len do 
chvíle, kým sa prírodné živly úplne nevyslobodia zo svojich pút. Toto sa pritom udeje 
tak rýchlo a príšerne, že ľuďom už nezostane žiaden čas o tom ani len uvažovať.  
 
          Vtedy bude už len jediná možnosť: VO VEĽKOM NEBEZPEČENSTVE 
V MYŠLIENKACH KRIČAŤ KU MNE O POMOC! Tí, ktorí už pred tým získali poznatky 
o nadchádzajúcich udalostiach - aj keď tomu neverili - budú teraz požívať veľkú 
milosť, lebo si spomenú na JEDINÚ CESTU, ktorá im bola pred tým ukázaná a preto 
už budú môcť v duchu a pravde kričať ku Mne! Ale veľa z nich nebude schopných ani 
len rozmýšľať a preto vám dávam tú radu, aby ste sa už teraz otočili ku Mne, prosiac, 
ABY SOM VÁM POTOM BOL NA POMOCI! A Ja prijmem vašu prosbu, lebo bude 
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dokazovať vašu vieru - ČO POTOM VIDITEĽNE AJ JA POTVRDÍM! To, že akým 
spôsobom sa udalosť odohrá, ľuďom netreba opisovať, lebo by to k ničomu neslúžilo. 
Ale že sa to odohrá a predčí všetky doterajšie pohromy - tomu môžete veriť! O tom 
s presvedčením môžete dať ľuďom správu! Lebo to môže byť len požehnaním, ak 
niekto vie, že VÁŠ BOH A VÁŠ STVORITEĽ VŠETKO DOPREDU ROZHODOL, ALE 
NIE PRE VAŠU ŠKODU, ALE PRE ÚŽITOK VAŠEJ DUŠE - LEBO TÁ SA UŽ 
NACHÁDZA V NAJVÄČŠOM NEBEZPEČENSTVE, ŽE SA STRATÍ! 
 
          Krátku dobu nato nastane koniec Zeme. Ale túto udalosť nevyvolám Ja, ale 
ľudská vôľa. Ja v uskutočňovaní všetkých zničujúcich experimentov ľudí 
nezabránim. Lebo aj pre vykoľajené ľudstvo nadišiel čas k rozdeľovaniu duchov. Všetko musí byť 
vrátené späť do Poriadku, čo z Poriadku vystúpilo, aby sa na Novej Zemi zasa rozbehol - nahor 
uviaznutý vývoj, ktorý Moja Láska, Múdrosť a Moc podľa Môjho Večného Plánu - opäť nastolí.  
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 3209                                                                            01. 08. 1944 

 

 
            Nebolo by pre ľudstvo prospešné, aby poznalo určený dátum duchovného obratu na Zemi. 
Lebo touto presnou vedomosťou  - ako sa približuje tento dopredu určený čas, by bol človek zvonka 
donútený k tomu, aby pod jej vplyvom na jeho slobodnú vôľu - zmenil svoj životný štýl. Preto TO 
NIE JE PODĽA VÔLE BOŽEJ, aby mal o tom človek vedomosť, že kedy príde ten deň a tá hodina, 
kedy nad nimi vynesiem súd. Len toľko je dôležité, aby vedeli, že koniec je blízko, čo je aj 
badateľné na znakoch času. A ak veriaci človek prosí Boha o osvietenie v nejakej 
veci, potom dostane vždy takú odpoveď, ktorá najlepšie poslúži pre spásu jeho duše. 
  
          Poslednému súdu bude predchádzať jedna doba, v ktorej bude na krátky čas 
MIMORIADNYM SPÔSOBOM PRÍSNY BOJ ZA VIERU! Len čo sa úplne stane 
zjavným tento boj - akonáhle sa už vôbec nebudú starať o jeho utajovanie a otvorene  
bez akýchkoľvek ohľadov zaútočia na každú duchovnú snahu - hneď ako s príkazmi  
a nariadeniami každú duchovnú snahu zakážu - len čo už ani jeden Boží Príkaz 
nebudú chcieť zobrať do úvahy a rozbehnú prenasledovanie proti každému 
veriacemu človeku, pričom títo už nebudú mať  ŽIADNE PRÁVA - TAK POSLEDNÝ 
ČAS VSTÚPI DO SVOJEJ ZÁVEREČNEJ FÁZY A POSLEDNÝ SÚD SA MÔŽE 
OČAKÁVAŤ KAŽDÝM DŇOM, DOKONCA KAŽDOU HODINOU! 
 
          Predtým, ako vzbĺkne toto prenasledovanie viery, tak sa ľudstvo bude nachádzať 
v pozemskom, ako aj duchovnom chaose. Úpadok bude vykazovať všetko, na čo sa len pozriete. 
Tento úpadok spôsobia ľudia, ktorí budú stáť pod vládou Satana. Toto sa prejaví vo všelijakom 
pustošení, ničení, neláskavých nariadeniach, proti Božskom životnom štýle, ako aj vzbure 
a povstaní proti vládnucej moci, keď ich potom nato zasa tá istá vládna moc - s obídením ich práv 
na spravodlivosť - brutálne potlačí so stratou ich slobody!  
 
            Takéto pomery vystúpia po jednom OBROVSKOM ZEMETRASENÍ, ktoré 
spôsobí Božia Vôľa, aby ukončila boj medzi ľuďmi, ktorý ich vlastná - ľudská vôľa - 
ukončiť nechce! Toto zemetrasenie u dotknutých strán vyvolá veľkú zmenu, veľké 
odriekania a ťažké životné pomery... 
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            V začiatkoch po katastrofe bude tento čas vhodný na rozšírenie Slova Božieho - ale ku tomu 
už nie, aby sa tiež zotavila SVETOVÁ-CIRKEVNÁ MOC. Lebo snaha ľudí bude upriamená tým 
smerom, aby pozemským spôsobom obnovili svoje životné podmienky, pričom sa tieto snahy 
navzájom neznesú s Duchovnými snahami - s tou vierou, že je jedna Moc, ktorá ich berie na 
zodpovednosť a s tým Božím Prikázaním, ktoré požaduje Lásku. A tak budú útočiť na všetko, čo im 
bude stáť v ceste v spätnej rekonštrukcii starých dobrých časov. Preto nie za dlhý čas PO BOŽOM 
ZÁSAHU - vzbĺkne boj o vieru, ktorá nasledujúce udalosti nasmeruje úplne na inú dráhu...  
 
            Tieto udalosti budú potom rýchlo nasledovať jedna za druhou, lebo nízka duchovná úroveň 
ľudí ich značne urýchli. Hlboko padnutú duchovnú úroveň u nich rozpoznáte podľa ich 
neláskavých skutkov a podľa ich nesprávnych a nemiestnych spôsobov myslenia. Tieto u nich budú 
tiež poukazovať na ich najhlbšiu skazenosť a také skutky a akcie prichystajú, ktoré sa budú musieť 
nazvať satanskými! Podľa týchto znakov rozpoznáte presný čas, kedy budete môcť už s určitosťou 
očakávať Boží súd! Sama svetová udalosť bude tiež časomierou. Budete to môcť tak isto odmerať na 
tých skutkoch, ktoré budú ľudia schopní vykonať a uvidíte, nakoľko sa vzdialili od Boha. Toto 
jednoznačne potom bude vyvracať názor, že sa medzi ľuďmi dá vidieť duchovný rozmach!  
 
            Áno, k Bohu blízko stojaci ľudia zosilnia svoj vnútorný vzťah so Mnou - vskutku budú 
„Mojou cirkvou“, ktorá bude trvať aj uprostred biedy a útlaku. Len - toto stádo bude veľmi malé... 
Svet pritom Boha zaprie, vo všetkom bude nepriateľský a bude bojovať proti 
všetkému, ČO JE ZA A PRE BOHA! Toto je znakom DUCHOVNEJ CHUDOBY a bude 
to CHARAKTERISTICKOU ČRTOU ČASU KONCA... 
 
            Sledujte preto znamenia času, chovanie ľudí, ich odtrhnutie sa od Boha a ich 
pripútavanie sa ku svetu a k jeho výhodám. Ľudia sú zjavne pod vplyvom Satana, sú 
mu poslušní a urobia všetko, čo je proti Vôli Božej. Preto už pre nich nie je nič sväté - 
ani ľudský život, ani majetok ľudí. Preto sa víťazne rozhostí klamstvo nad pravdou, 
kvôli čomu sa aj budú chovať nepriateľsky voči pravde. No a skrze toto všetko sa 
bude dať vedieť, že už koniec teda nie je ďaleko!  
 
          Ako Som vám to oznámil a upriamil na to vašu pozornosť, budete môcť teraz 
tieto udalosti s pozornosťou sledovať. Všetko toto sa udeje počas života jedného 
muža, ktorý v určitej miere urýchli rozpad, ktorý uctieva zásadu ničenia, teda sa činí 
nie tvorivo, ale zničujúco. S koncom tohto muža príde aj koniec sveta. Teda, koniec 
podoby Zeme, v akej je teraz všeobecne známa a koniec aj tých ľudí, ktorí žijú na 
Zemi, ale nepatria Bohu!  
 
            Môžete preto vedieť, že už nie je veľa času, nie je dlhá lehota a koniec bude čoskoro pred 
vami! Preto sa musíte pripraviť a tak musíte žiť, ako keby MAL BYŤ KAŽDÝ DEŇ TÝM 
POSLEDNÝM! Neviete, že kedy vás odvolám do nadpozemskej Ríše a či dospejete konca sveta! 
Preto, ak dostanete nutkanie, aby ste ako Boží zápasník bojovali pred koncom, tak 
vám Boh vaše zmýšľanie nasmeruje správnym smerom a potom aj rozpoznáte Jeho 
zásah, prenasledovanie viery, ako aj posledný súd. Boh chce, aby ste ľudí varovali, 
teda vám osvieti vášho ducha a tak nasmeruje vaše zmýšľanie, aby ste rozpoznali to 
SPRÁVNE, potom aby ste to SPRÁVNE aj vyslovili a takto to ľuďom sprostredkovali. 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 8876                                                                            29. 10. 1964 

 

 
            Koľkokrát ste už dostali poukázanie nato - že KONIEC JE BLÍZKO! Koľkokrát Som vás už 
upozorňoval, aby ste neprechádzali pozemským životom ľahostajne, ale aby ste na sebe vykonávali 
horlivú duchovnú činnosť! Ale vy nič preto nerobíte, aby ste sa vyhli opätovnému príšernému 
osudu vo vyhnanstve. Týmto Mojim poukázaniam dovtedy neuveríte, kým sa násilím na vás všetko 
neprirúti, kedy už ale nebudete schopní zmeniť svoje zmýšľanie a svoju vôľu... Lebo Ja dodržím 
nato stanovený čas a tak príde tento posledný deň, ako zlodej v noci! Ale predtým vami chcem 
vážne zatriasť a zobudiť vás z vášho sna, lebo veľké udalosti vždy dopredu vrhajú svoj tieň! A táto 
udalosť sa vám potom bude zdať nepochopiteľnou, lebo prírodné živly sa objavia takou obrovskou 
intenzitou, že so sebou zmetú veľa ľudí a bude veľké nariekanie a veľa bolestných výkrikov!  
 
            No napriek tomu bude mať táto prírodná udalosť iba taký účinok, že ľudia 
uznajú ešte menej ako obvykle, že sa tu prejavila VYŠŠIA MOC, pričom sa ich 
pochybnosti ešte zväčšia, lebo nerozpoznajú Boha Lásky tam, kde musí padnúť za 
obeť nespočítateľné množstvo ľudí... AVŠAK AKO VÁM MÁM DAŤ ZNAMENIE 
O MOJEJ MOCI A SILE - KTORÍ V ŇU NECHCETE VERIŤ - HOCI STE JEJ NEUSTÁLE 
VYDANÍ NAPOSPAS? Keď sa ozvem potichu - tak to nepočujete, lebo si uzatvárate 
vaše oči a uši a potom nezbadáte to mierne svetlo, ktoré na vás vyžarujem. A keďže si 
Moju tichú reč nevšímate, musím sa ozvať hlasnejšie - a to tak nahlas, aby už nikto 
nemohol poprieť, že ten zvuk nepočul! Je pravda, že vy si potom aj tak budete 
vymýšľať najrôznejšie výhovorky - len aby ste nemuseli uznať, že v záujme vášho 
vlastného spasenia s vami hovoril SÁM BOH... No tí, ktorí toto upozornenie uznajú 
za Moje, ktorí v zúrení prírodných živlov spoznajú Mňa a uchýlia sa pritom ku Mne - 
tých zachránim, aj keď o svoj telesný život prídu, pričom do večnosti prejdú už 
s vedomím uznaného Boha a na svojej ceste k povzneseniu budú pokračovať tam...  
 
            Nech to považujete aj za akokoľvek nepravdepodobné, ale PO MOJOM 
ZÁSAHU ČOSKORO NADÍDE KONIEC! Jeho čas je už od vekov stanovený a nič Ma 
nemôže ovplyvniť, aby Som sa od neho odchýlil. Lebo Ja nemyslím len na tých ľudí, 
ktorí utrpia fiasko a teda neuspejú vo svojej poslednej skúške slobody vôle, ale pre 
Mňa je srdcovou záležitosťou CELÉ STVORENIE, teda aj celá tvorba, ktorá sa vo 
svojom vývoji nachádza ešte pod ľuďmi. Aj oni patria medzi Moje stvorenia, ktorých 
obdarujem Mojím Milosrdenstvom a ktorých tiež povediem na vyššiu úroveň ich 
vývoja. 
 
            Toto je ten dôvod, pre ktorý Zem musím obnoviť! Povrch Zeme musím úplne pretvoriť, 
pričom deň, kedy sa to stane, je s konečnou platnosťou stanovený! Vám ľuďom musím opakovane 
hovoriť, ABY STE SLEDOVALI ZNAKY ČASU - lebo sa to udeje, ako Som vám to už povedal: 
„VŠETKO BUDE TAK, AKO ZA ČIAS POTOPY“. Ľudia si budú s veľkými dúškami užívať rozkoše 
a pôžitkov, pričom sa zo svojich hriechov už nebudú vedieť vyhrabať, lebo budú mať radi iba seba 
a táto ich prevrátená láska im dovolí urobiť všetko, čo si zaumienia. Ich myslenie bude zmätené, 
pretože Božie Slovo - ktoré by u nich preukazovalo Moju Vôľu - už nikto nebude brať do úvahy! 
Potom príde KRÁTKE OBDOBIE PRENASLEDOVANIA VIERY - čo bude posledná fáza času konca 
- PRED ÚPLNOU SKAZOU ZEME! Toto bude ten čas, kedy Ma Moji budú musieť potvrdiť, 
teda kedy Ma budú musieť verejne vyznať za svojho Pána a Spasiteľa, aby ako zachránení potom 
mohli vojsť do RAJA NA NOVEJ ZEMI... 
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            HODINA POSLEDNÉHO SÚDU JE VEĽMI BLÍZKO, no ľudia aj napriek tomu 
o ňom nechcú nič vedieť! Svoj pozemský život naďalej žijú v úplnej ľahostajnosti 
a bez akýchkoľvek výčitiek svedomia! Hocikoľkokrát sa im môže pripomenúť 
blízkosť tohto súdu, no aj tak tomu neveria, pričom bez viery nezmenia na svojom 
bezbožnom spôsobe života vôbec nič... Pritom ten deň príde, ako zlodej v noci 
a môžu sa nazývať šťastnými tí ľudia, ktorí Ma velebia, ktorí veria Mojim Slovám 
a tak žijú, že ani jediný deň ich nemôže vystrašiť - kvôli čomu vytrvajú až do konca! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 8311                                                                              27. 10. 1962 
 

 
            Moja starosť večne znie vám, ktorí sa odo Mňa držíte ďaleko a protestujete proti vášmu 
návratu ku Mne. S poľutovaním hľadím na ľudstvo, lebo nerobí žiadne opatrenia, aby sa otočilo ku 
Mne a odvrátilo sa od Môjho odporcu. Skaza Zeme sa pritom stále viac približuje, pričom to bude 
mať rozhodujúci dopad na ďalší osud jej obyvateľov. Môj boj bude stále intenzívnejší, so stále 
väčšími výstrahami! Utrpenie a množstvo núdzových situácií prejde Zemou preto, aby zmenili 
zmýšľanie ľudí, avšak na väčšinu to aj tak nebude mať žiadny vplyv, kým sa nejaká takáto situácia 
nebude týkať priamo ich samých! Áno, sebaláska u nich bude aj tak vždy silnejšia, pričom si všetky 
škody, ktoré utrpia - vynahradia najrôznejšími pôžitkami sveta - sotva ešte pritom pomysliac na 
iných ľudí v ich nešťastí...  
 
            Aj keď sa katastrofy a nešťastia neustále množia, tak človek so svojimi 
machináciami ešte viacej rozmnožuje tieto pohromy, pričom aj ostatných ľudí tým 
dostáva do vážnej stiesňujúcej situácie. Hriech sa rozmáha a skoro každý človek sa 
chová nezodpovedne voči svojim druhom. Odo Mňa sú natoľko ďaleko, že sa Môj 
hlas ku nim sotva dostane! Týmto Ma preto nútia ku tomu, aby Som sa im zhora 
ozval - VEĽMI HLASITÝM ZVUKOM - aby sa aj skrze prírodné živly dostali do 
najväčšej núdze, aby už viackrát nemohli brať svojich spoluobčanov na zodpovednosť 
za to, čo na nich príde, ale aby boli donútení uznať prejavenie sa jednej Moci, voči 
ktorej sa nevedia nijako postaviť na odpor... Musím zobrať do úvahy aj tento Môj 
prostriedok Moci, aj keď ani toto ich neprinúti uveriť, lebo aj tak si potom pre seba 
budú dávať všelijaké iné vysvetlenia - namiesto toho jediného, že KU NIM 
PREHOVORIL ICH BOH A ICH STVORITEĽ - ABY HO VYPOČULI! 
 
            Ich viera v jedného Boha je veľmi slabá a pri pohľade na veľké spustošenie, ktoré prišlo 
zhora - veľa z nich ešte aj túto ich slabú vieru - opustí. Napriek tomu aj tak použijem tento 
posledný prostriedok, lebo sa nájdu pritom aj takí, ktorí skrze neho predsa len ku Mne trafia. V ich 
donútenej núdzi nájdu ku Mne cestu a v duchu a pravde budú posielať ku Mne svoje modlitby. 
Potom zázračným spôsobom budú zachránení, pričom sa už nebudú chcieť zrieknuť ani Mňa, lebo 
Moja pomoc bude pre nich natoľko zjavná! Ale toto budú môcť zažiť len tí, ktorí Ma ku sebe 
budú volať jedine v DUCHU A PRAVDE! Veľa ľudí príde o svoj pozemský život a zamení ho 
za nadpozemské bytie, pričom tým ešte dostanú príležitosť, aby sa na druhom svete mohli dostať 
vyššie, lebo brány Duchovného sveta ešte vtedy nebudú zatvorené. Pre veľa ľudí teda bude veľkým 
milosrdenstvom, ak ich ešte pred koncom zavolám ku Sebe, lebo vskutku - Ja poznám kvalitu ich 
duše, že nakoľko budú učenliví v Mojej nadpozemskej Ríši. 
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            Ale preživší ľudia na Zemi budú mať ešte jedno také obdobie, ktoré budú môcť 
zniesť IBA S MOJOU POMOCOU A IBA S POUŽITÍM MOJEJ SILY! Nastane totiž 
jeden neprehľadný chaos, pričom ho ľudia nebudú vedieť dostať pod kontrolu! 
Potom sa potvrdia aj tie Moje Slová, že MOJICH CEZ KAŽDÚ NÚDZU A ŤAŽKOSŤ 
PREVEDIEM, LEBO SA NA NICH STANE ZJAVNOU MOJA POMOC! Takto aj oni 
potom budú môcť poskytnúť v Mojom mene silu a útechu iným, nakoľko budú 
poukazovať na Mňa - KTORÝ AKO JEDINÝ VIE SKUTOČNE POSKYTNÚŤ POMOC 
ČASNÚ, AKO AJ VEČNÚ, ALE KTORÝ CHCE, ABY HO ĽUDIA PROSILI A VOLALI 
Z HĹBKY SVOJHO SRDCA... 
 
            Tento Môj zásah PRED KONCOM so sebou prinesie medzi ľudí veľké Milosti, no naprostá 
ich väčšina bude aj tak pochybovať o Mojej Láske - a navyše, otvorene zaprú „toho Boha, ktorý na 
ľudí dopúšťa takéto nešťastie“... Avšak do príchodu konca už nie je veľa času, kvôli čomu sa musí 
vyskúšať všetko, čím by Som ľudí ešte mohol zachrániť pred ich opätovným vyhnanstvom do 
stvorení Novej Zeme! Ľudia o tom nemajú ani len predstavu, že aké to je príšerné pre toho, koho 
takýto osud postihne! NO JA VÁS CHCEM OD TAKÉHOTO OSUDU ZACHRÁNIŤ! PRETO 
EŠTE PREDTÝM VŠETKO UROBÍM, ČO SĽUBUJE ASPOŇ NEJAKÝ ÚSPEŠNÝ 
VÝSLEDOK! A TO AJ VTEDY, KEĎ O LÁSKAVEJ ČINNOSTI, PÔSOBENÍ A SNAHE 
ŽIVÉHO BOHA POCHYBUJETE - KTORÝ JE PRITOM SÁM IBA ČISTÁ LÁSKA...  
 
            Pre Mňa je dôležité jedine to, aby ľudia vo svojej núdzovej situácii - myslením 
na Mňa - našli ku Mne cestu, aby Ma vo svojom srdci uznali za Boha a takto aby sa 
nestratili, keď ich oslovím, pričom si tým už tu zabezpečia, že sa na druhom svete 
dostanú na vyšší stupeň vývoja. A keď túto obrovskú prírodnú katastrofu prežijú - 
TAK MŇA SA UŽ ALE NEZRIEKNU! No jedna doba milosti ešte bude pre nich pred 
koncom zaručená, kedy sa budú môcť vážne rozhodnúť - ak by predsa len ešte neboli 
úplne rozhodnutí... 
 
            Jedna éra sa blíži ku svojmu koncu, pričom ľudstvo ešte dovtedy postihne veľa ťažkých vecí. 
Tí, ktorí veria vo Mňa, sa pritom môžu pokojne pozerať aj na tieto naproti nim idúce udalosti, lebo 
neustále zažívajú Moju pomoc a hneď, akonáhle to dosiahne svoj cieľ - aj pohroma pominie! Len 
čo nadíde posledný deň - ako to je od vekov stanovené v Mojom Pláne - prídem Ja Sám, aby Som 
Mojich odniesol z tejto Zeme. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 8542                                                                            28. 06. 1963 
 

 
            Zo svetského hľadiska môžete na Zemi sledovať jej neustály rozmach. Ľudia sa až príliš 
horlivo snažia o zlepšenie pozemských vecí, o blahobyt. Všetky ich myšlienky sú teda nasmerované 
na pozemské veci, pričom všetko podriaďujú iba zlepšeniu svojich životných pomerov. A predsa 
z duchovného hľadiska to je neustály pokles, lebo sa ustavične snažia ísť od Boha smerom preč, 
strácajú pritom svoju do Neho vloženú vieru a týmto aj každé spojenie s Ním. No a to potom 
samozrejme znamená, že si ich zoberie do vlastníctva odporca Boží, pričom následne nato budú 
mať medzi svetskými ľuďmi veľký úspech - lebo sa sústredia len na svet, kvôli čomu sú preto 
poslušní jedine tomuto odporcovi! 
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            Pozemský blahobyt, česť a dobré meno - toto sú ciele človeka! Duchovný cieľ 
nepoznajú... Necítia ani prázdnotu a pustotu vo svojom srdci, lebo ho úplne naplňujú 
pozemskými plánmi a myšlienkami, pričom len zriedkakedy vie nejaký zážitok 
otriasť takýmto ich zmýšľaním, alebo ho zmeniť. Ľudia sa len málokedy unavia od 
tejto honby a zhonu a zriedkakedy hľadajú nejaký iný cieľ, kvôli čomu sa ich tvrdo 
dotkne na nich prichádzajúci osud! A PRETO SA MUSIA ICH MYŠLIENKY NÁSILÍM 
ODVRÁTIŤ INÝM SMEROM! Až keď sa sami stanú neschopnými zmeniť svoj osud, 
keď sami musia bojovať - len vtedy im je daná možnosť, aby si mohli uvedomiť 
bezcennosť svojho pozemského života. Musia nad sebou uznať takú Moc, ktorá je 
silnejšia, ako ich túžba po svetskom živote, pričom by mali túžiť hlavne po živote 
večnom - duchovnom, a ktorá Moc im teda preto ukáže a dá im poznať ich vlastnú 
slabosť a bezmocnosť! No každá tvrdá osudová rana je iba prostriedkom nato, aby 
ľuďmi zalomcovala z ich pokojného pozemského života, je to prostriedok, ktorý Boh 
používa na zmenu ich zmýšľania! V takýchto prípadoch potom musia ľudia spoznať 
nezmyselnosť svojich pozemských snáh skrze utrpenie, chorobu alebo cez iné ťažké 
zážitky a skúsenosti, pričom až následkom toho začnú rozmýšľať o svojich 
nedostatkoch a slabostiach, ktoré zapríčinili ich zlyhanie, kedy nemohli ostať pánmi 
nad takýmito pohromami... Musia uznať, že sú vždy závislí od JEDNEJ VYŠŠEJ 
MOCI! Až potom sa začne meniť ich myslenie, pričom sa aj ich snaha nasmeruje už 
na iný cieľ, aký mali predtým. Ale vždy budú iba jednotlivci, ktorí sa otočia zo svojej 
predošlej nesprávnej životnej cesty, ktorí sa už odvrátia od svojich pôvodných 
svetských snáh a ktorých už nebude mýliť rozmach a zdar sveta - aj napriek tomu, že 
úspechy v jeho budovaní a rozmachu budú čoraz úžasnejšie, pretože aj to je jedným 
zo znakov konca, že ľudia budú presadzovať stále väčšie a väčšie plány, ktoré 
následne aj uskutočnia, ale ktoré sa budú stále viac odchyľovať od toho, čo Boh od 
ľudí v základe požaduje - ČO MÁ TAKÚ HODNOTU, KTORÁ BUDE TRVAŤ VEČNE! 
 
            Tam, kde má u ľudí prednosť pozemská hmota, tam má vždy spoluúčasť aj Môj odporca, 
pričom vtedy mu takýto ľudia aj patria, lebo sa naháňajú za hmotou a neustále sa snažia 
uskutočňovať svoje plány zamerané len na získavanie čo najväčšieho hmotného blahobytu! Takýto 
ľudia teda ochotne slúžia Môjmu odporcovi, pričom sa tým stále viac pripútavajú k hmote a takto 
si aj sami primerane určujú a vyberajú svoj neskorší osud. Lebo aj keď vo svete vidíte rozmach 
a pokrok, tak sa tomu môžete radovať a si ho užiť už len krátku dobu, lebo čoskoro bude všetko 
zničené a vy prídete o všetok svoj pozemsky nadobudnutý majetok. A preto vám Sám Boh chce 
dokázať, že nakoľko je všetko vo svete pominuteľné a nakoľko je pritom bezcenné, čo stále 
zamestnáva vaše myšlienky! A preto vy, ktorí sa už nachádzate na správnej ceste - nenechajte sa 
tým oklamať! Nedovoľte, aby ste boli zavádzaní - aby sa vaše myšlienky nedostali na takú falošnú 
cestu, kedy by ste si mohli mylne myslieť, že Zem bude v takomto bezbožnom stave ešte dlho trvať - 
vzhľadom na skutočnosť, že sa vo svete stále realizuje toľko veľa ľudských plánov, čo by predsa 
malo naznačovať svetský pokrok a vysokú životnú úroveň... No, nie je to tak! 
 
            Všetko na Zemi napreduje pozemským spôsobom, no koniec príde rýchlejšie, 
ako by ste si mohli myslieť! Ľudia sa dostanú do takých životných pomerov, aké si 
neviete predstaviť, pretože Boží zásah skrze prírodné sily vyvolá na Zemi takú 
zmenu, že sa jej ľudia budú musieť prispôsobiť. To však budú schopní urobiť iba 
vtedy, ak budú v úzkom spojení s Bohom a budú Ho prosiť o silu, ktorú potom aj 
určite dostanú, lebo KAŽDÉMU BUDE POSKYTNUTÁ POMOC, KTO KU MNE NÁJDE 
CESTU - PO KTOREJ AJ BUDE KRÁČAŤ!  
 
          Takže až potom si uvedomíte a uznáte, ako veľmi je pozemská hmota 
pominuteľná... Dobre pre toho, kto si z toho pre seba vyvodí správne závery, kto sa 
už sám dokáže odpútať od hmotných vecí sveta a potom sa už snaží iba o zisk 
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Duchovného bohatstva. Odovzdá sa úplne Bohu a Boh ho prevedie cez všetky 
ťažkosti, pričom od Neho môže vždy očakávať požehnanie a podporu. 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 5798                                                                            29. 10. 1953 
 

 
            Vy ľudia nechcete uveriť znakom času konca. Žijete si v pozemskom svete 
a nechcete vôbec uveriť tomu, čo sa na vás mimo tohto sveta chystá! Pritom čo vám 
hovorím, to sa určite aj udeje a to v čase, ktorý Som stanovil! Ja do vás vieru v to 
nemôžem vložiť, lebo táto viera musí slobodne vzniknúť vo vás samých. Ja vám 
môžem pomôcť iba nasmerovať váš pohľad na udalosti doby, ktoré by už mali 
skutočne upútať vašu pozornosť! Už Som vám povedal, že aké budú znaky 
posledných čias a rovnako aj to, že proroci a jasnovidci vždy hlásali len Moju Vôľu 
o tom, čo videli o nastávajúcom konci. A aj teraz vás môžem iba upozorňovať 
a varovať, ABY STE SI VŠÍMALI, ČO SA OKOLO VÁS DEJE, A POTOM URČITE 
SPOZNÁTE, ŽE V AKEJ DOBE ŽIJETE! Lebo nedovolím, aby ste posledné časy prežili 
bez predchádzajúcich upozornení!  
 
            Bez ohlásenia na vás teda nič nepríde. Ale keď tomu neveríte, tak to na vás príde nečakane, 
pretože naplnenie MOJICH SLOV JE ISTÉ a pretože MOJE SLOVO JE JEDINÁ PRAVDA! A aj 
keď je zo strany ľudí sľubovaný svetský rozmach - PRÍCHOD KONCA TO NEZADRŽÍ! Ale to sa 
stane jasne zjavným iba tam, kde už neexistuje žiadna viera, kde sú ľudia zameraní len na svet - 
KDE ZÍSKAL PREVAHU MÔJ ODPORCA! A toto je tiež jedným zo znakov konca, že VŠETKO 
BUDE TAK, AKO ZA ČIAS POTOPY! Ľudia budú žiť v hriechu a budú si len užívať a snažiť sa 
vybojovať od sveta všetko, čo sa len bude dať, pričom Mňa už vôbec nebudú brať do úvahy! A keď 
budete pozorovať už len to, že aké je založenie a postoj človeka ku svojmu Bohu a Stvoriteľovi 
večnosti - tak už aj v tom budete môcť zbadať znak času konca! Medzi ľuďmi už niet viery, lebo 
z nich chýba láska! Láska medzi ľuďmi totiž vychladla a preto u nich odumrela aj viera! Živú vieru 
nemajú už ani tí, ktorí sa pokladajú za veriacich a jedného Boha a Stvoriteľa úplne nepopierajú - 
lebo inak by bez váhania znakom konca uverili a na prichádzajúci koniec by sa pripravili... 
 
            Mojim upozorneniam a výstrahám sa nedostáva viery práve u tých, ktorým sú 
určené. Aj keď úplne nahlas a zreteľne klopem na dvierka ich srdca, a ich aj 
vyburcujem s nezvyčajnými udalosťami, ktoré zasiahnu buď priamo ich, alebo ich 
okolie, tak sa na to zasa len pozerajú iba pozemskými očami, pričom v tých 
udalostiach Môj hlas nerozpoznajú ani vtedy, keď sa ku nim ozvem aj úplne 
zreteľným spôsobom. A čím viac sa koniec približuje - o to rozhodnejšie odmietajú 
znaky času a to, že by mohla na Zemi zasiahnuť jedna vyššia Moc, je podľa nich stále 
menej pravdepodobné - KVÔLI ČOMU SÚ STÁLE VIAC ZRELŠÍ K ZÁHUBE! Tá 
pritom príde tak, ako Som to oznámil. 
 

Amen. 
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B.D.Nr.: 7643                                                                             08. 07. 1960 
 

 
            Po Mojom zásahu nastane bezprecedentný chaos, počas ktorého sa budete 
musieť osvedčiť. Avšak bez ohľadu na to, čo sa stane, môžete vždy počítať s Mojou 
pomocou! Život bude pre vás znesiteľnejší, ak ho budete žiť so Mnou, ak Ma budete 
pevne držať za ruku a so Mnou bude urobený aj každý váš krok... 
 
          To, že chaos nastane - JE ISTÉ! A to aj vtedy, keď to teraz považujete za 
neuveriteľné a jeho povahu a veľkosť si nedokážete ani predstaviť. Ale čas konca 
nadišiel, pričom z Mojej strany to bude posledný veľký zobúdzací výkrik, posledný 
veľký otras, ktorý ešte musíte zažiť - aby ste nasmerovali svoju cestu ku Mne, lebo 
ešte po nej stále nekráčate, ale zato na cestách iných... Musíte veľmi dobre využiť ten 
posledný krátky čas, ktorý Som vám ešte - do príchodu úplného konca - povolil na 
Zemi prežiť. 
 
            Po Mojom zásahu prostredníctvom prírodných síl nastane neopísateľný chaos a budete 
potrebovať veľa sily, aby ste vydržali. Avšak kedykoľvek môžete o túto silu požiadať Mňa, pričom si 
ju pre seba zabezpečíte prostredníctvom - z lásky vychádzajúcich skutkov - a nebudete nikdy 
bezmocne vystavení vášmu osudu, ak budete chcieť pomôcť už len jedinému človeku a ku tomu Ma 
budete prosiť o pomoc. 
 
            Nastávajúcu prírodnú udalosť dopustím kvôli vašej duchovnej chudobe - aby 
ste skrze ňu prišli na iné zmýšľanie a boli ňou donútení rozmýšľať o tom, že akú 
hodnotu má váš život na Zemi, ak ho prežívate iba čisto pozemským - svetským 
spôsobom! Pretože prídete o všetok svoj pozemský majetok a dostanete sa do takých 
životných pomerov, kedy budete potrebovať veľa pomoci, pričom túto pomoc budete 
môcť nájsť iba u Mňa, lebo akákoľvek pozemská pomoc bude nemožná! ALE JA VÁM 
POMÔCŤ VIEM A AJ POMÔŽEM - LEN ČO NA MŇA BUDETE VOLAŤ V DUCHU 
A PRAVDE, A BUDETE KU MNE POSIELAŤ VAŠE VRÚCNE PROSEBNÉ 
MYŠLIENKY, ABY SOM SA O VÁS VO VAŠEJ NÚDZI POSTARAL...  
 
            Čím viacej potom budú vaše modlitby nesebecké, o to viacej zažijete Moju pomoc! No potom 
od Mojich aj budem očakávať, že budú v Mojom mene hovoriť a svojich spoluobčanov tým 
nasmerujú ku Mne, že sa budú snažiť posilňovať ich vieru vo Mňa a Moju Otcovskú Nekonečnú 
Lásku - a tým budú pracovať pre Mňa a Moje Kráľovstvo, pretože vtedy aj oni nájdu otvorené uši 
a srdcia - hoci väčšina ľudí ich aj tak nebude chcieť vypočuť. Lebo bude treba ešte získať tých, kvôli 
ktorým práve dopustím, aby na svet prišla katastrofa, pretože pre Mňa je každá duša dôležitá 
a nechcem prísť ani o jedinú, ktorú by ešte bolo možné zachrániť! Preto im dám dar výrečnosti, aby 
mohli byť v Mojej vinici úspešnými pracovníkmi. Ale už vopred musíte všetci získať veľa sily, lebo 
núdza bude naozaj veľká, NO NEZABÚDAJTE A BUĎTE SI TÝM ISTÍ: VYDRŽÍTE LEN 
VTEDY, AK SA BUDETE DRŽAŤ IBA MŇA! 
  
           Ja naplním silou každého človeka, ktorý v hodine svojej najväčšej núdze MYSLÍ 
NA MŇA! S vierou a dôverou v Moju pomoc budete všetci silní a zvíťazíte nad každou 
pozemskou pohromou a núdzou - LEN SI NASMERUJTE SVOJU CESTU KU MNE - 
LEBO JEDINÝM ÚČELOM MÔJHO ZÁSAHU JE TO, ABY STE SA OPÄŤ NA 
NEKONEČNE DLHÚ DOBU NESTRATILI, KEĎ NADÍDE KONIEC...  
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Amen. 
 

B.D.Nr.: 8345                                                                            02. 12. 1962 

 

 
          Veľký duchovný rozmach sa na Zemi už očakávať nedá. Už len málo ľudí nachádza a potom 
aj ide po správnej ceste, ktorá vedie ku Mne - naspäť do Otcovského Domu. Ale napriek tomu sa 
vždy budú všade nachádzať ľudia, ktorí budú pracovať pre Mňa a pre Moju Ríšu, ktorí kvôli ich 
vnútornému odovzdaniu - pociťovanému voči Mne - budú vystupovať na obranu príkazov viery, 
ktoré sú v rôznych cirkevných organizáciách v platnosti. Bude v nich dobrá vôľa k tomu, aby 
hovorili ľuďom pravdu, keď cez nich bude môcť pôsobiť Môj Duch a budú kázať pre Mňa a pre 
Moju Ríšu. Avšak už je len málo ľudí, ktorí sa vážne zaoberajú formovaním svojej duše, kedy im ich 
viera vo Mňa umožní vznik pocitu zodpovednosti voči Mne, kvôli čomu aj svoj pozemský život žijú 
vedome. 
 
            Väčšina ľudí je však ľahostajná a nevšímavá a tým aj zostane, nech sa stretnú aj s hocijako 
silným rečníkom! Všetko duchovné odbavia jedným povýšeneckým úsmevom, lebo to je pre nich 
len fantázia a neskutočnosť a takto sa ani vôbec nedostanú ku tomu, aby prijali aspoň niečo! Ale 
pre tú menšinu ľudí treba ešte horlivo pracovať, ktorých sa ešte zachrániť dá, aby nemuseli ešte raz 
prejsť cestou tvorov Zeme! Záchrana už len jedinej duše je tak obrovským výsledkom, že 
netreba preto ľutovať žiadnej námahy! Taká duša potom bude večne vďačná svojmu 
záchrancovi, ktorý ju priviedol na správnu cestu!  
 
            Zdanlivo veľa ľudí sa navráti k viere. Ale oveľa väčší počet bude takých, ktorí odpadnú 
a ľahkovážne sa zrieknu svojej viery vo Mňa! Neuznajú ani Spasiteľské Dielo Ježiša Krista, ktoré 
pritom Sám osobne dokonal a to pre celé ľudstvo! A keďže práve viery v Ježiša Krista bude stále 
ubúdať, tak bude u ľudí stúpať ich duchovná chudoba - ktorá nakoniec privedie Zem, ako stvorenú 
vec - K JEJ ROZLOŽENIU! Čo znamená, že od ešte hlbšieho všeobecného poklesu do temnoty 
zabránim tým, že duchovno patriace k Môjmu odporcovi dám do vyhnanstva, do jedného nového 
hmotného stvorenia, teda to nezrelé a nečisté duchovno príde k opätovnému vnoreniu, spojeniu a 
obaleniu s hmotou a týmto mu ho vykrútim z jeho rúk!  
 
          Opakovane hovorím, že na tejto Zemi - k dobru smerovaný duchovný obrat sa 
už nedá očakávať - začne sa jedno nové Spasiteľské obdobie. Toto bude súčasne 
pozemský ako aj duchovný obrat, lebo nezostane nič, čo žije a sa nachádza na zemi, 
nad zemou, ako aj pod zemou. Všetko sa zmení - vznikne jedna Nová Zem, ktorá opäť 
začne fungovať v Mojom Zákonitom Poriadku, aby bol na nej zasa zabezpečený každý 
ďalší duchovný vývoj. Či tomuto vy ľudia uveríte, alebo nie, to na Môj Večný Plán 
nemá žiadny vplyv! Ale vy, ktorí Mojim Slovám nechcete uveriť - budete prekvapení, 
ako rýchlo na vás príde ten deň, keď sa naplní prvé oznámenie...  
 
          Týmto odo Mňa dostanete jedno posledné znamenie, ktoré potom jednoznačne potvrdí 
pravdivosť všetkých Mojich oznámení. Príchod posledných dní totiž popierajú ľudia, ktorí sa cítia 
byť nad inými duševne nadradení! Teda pochybujú aj o pravdivosti Mojich Slov, ktoré Som 
bezprostredným spôsobom priviedol zhora ku vám. No ale kto iný by vám mohol dať natoľko 
rozhodné oznámenia, ak nie Ten, Ktorý má všetku Moc a Ktorý je Pánom nad všetkými Silami 
Zeme a Neba? Moje slová aj preto môžete považovať za isté a pravdivé, lebo Ja nie len 
že hovorím, ale každú udalosť, ktorú Moja Láska a Moja Múdrosť na vás vloží - aj 
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ODÔVODNÍM! Lebo je to nevyhnutné kvôli tým dušiam, ktorí budú môcť ešte seba zachrániť 
v poslednej hodine tejto Zeme - ku Mne vyslaným výkrikom svojho srdca o pomoc - ešte pred tým, 
ako nadíde definitívny koniec. 
 
            Mojimi predpoveďami nechcem dosiahnuť nič iné, ako vo vás zobudiť zmysel pre 
zodpovednosť, že keď sa budete nachádzať v krátkom čase pred koncom, aby ste sa spýtali samých 
seba, či v súde obstojíte a či vôbec budete vedieť obstáť pred očami vášho Boha, vášho Stvoriteľa. 
Neverte tým, ktorí popierajú, že koniec prichádza! Ktorí chcú vo vás zobudiť nádej v jeden 
k dobru smerujúci svet. Ktorí počítajú s duchovným obratom, aký na tejto Zemi ešte môže nastať 
a že „treba len inú generáciu ľudí, ktorá bude žiť podľa Mojej Vôle“. Takáto generácia ľudí na starej 
Zemi už NEBUDE, lebo by len pokračovalo duchovné vykoľajenie - a jedine toto je to, čo za sebou 
vlečie - KONIEC PERIÓDY TEJTO ZEME! Je nutné, aby Zem bola školou DUCHA - avšak 
nad myšlienkami ľudí panuje iba HMOTA! Preto sa tiež stanú opäť sami hmotou, 
lebo nadovšetko túžia len po nej a kvôli ktorej úplne zabúdajú na svojho Boha, Ktorý 
život na Zemi dal k naplneniu NÍM STANOVENÉHO CIEĽA! Tento cieľ ľudia 
nenapĺňajú! Ani samotná Zem už nie je schopná tento cieľ napĺňať, lebo človek už 
rozvrátil celý Boží Poriadok! Zem sa stala ríšou Môjho odporcu, no ten chce vývoj 
duchovných vecí úplne zastaviť...  
 
            A vy, ktorí ešte veríte tomu, že sa ľudia na tejto Zemi ešte duchovne zmenia - tak ste 
duchovne slepí a chýba vám akékoľvek vnútorné svetlo a jas a hovoríte len to, čo ľudský rozum 
môže iba predpokladať a domýšľať, pričom Božie oznámenia popierate a staviate ich do takého 
svetla, ako by to boli priame vyhlásenia jedného PROTI-DUCHA! 
 
            Ostatne, aj vy sami by ste mali spoznať, že k akému stupňu vývoja už ľudstvo 
dospelo. Ak už neviete uveriť v koniec, potom aspoň zostaňte ticho a nedávajte na 
známosť vaše nedostatočné znalosti, ku ktorým ste došli prostredníctvom mylných 
predpokladov - ktoré sú s Mojimi oznámeniami v protiklade! Lebo takto aj vy nesiete 
zodpovednosť za to, na akom stupni vývoja sa ľudstvo nachádza! Veď tým 
zabraňujete tomu, aby si ľudia priznali, že ako veľmi si svoj život pokazili 
a zabraňujete im aj v tom, aby sa otočili ku Mne! Pritom k tejto zmene u ľudí - teda 
ich vedomému otočeniu sa ku Mne - musí dôjsť ešte pred nastávajúcim koncom, aby 
sa ich duša mohla zachrániť - opakujem - od strašného osudu opätovného 
vyhnanstva do hmoty - čiže jej rozkladu a opätovného vnorenia, spojenia a obalenia 
hmotou! 
 

Amen. 
 

B.D.Nr.: 5259                                                                            25. 11. 1951 
 

 
            Prijmem do služby každého, kto Mi je ochotný slúžiť, lebo v čase pred koncom 
sveta potrebujem veľa takých pracovníkov, ktorí by pre Mňa pracovali Spasiteľským 
spôsobom. Ak predostriete predo Mňa vašu ochotu, tak sa potom primerane k vašej 
vôli prispôsobí aj váš životný osud, čo znamená, že vždy budete mať nejakú 
príležitosť, aby ste mohli byť činní pre Mňa a pre Moju Ríšu, pričom zakaždým 
pocítite vo svojom srdci úlohu, ktorú vám dám vykonať. Ak ste sa raz ponúkli, že Mi 
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budete slúžiť, tak Ma pred vašimi spoluobčanmi budete zastupovať podľa vašich 
pocitov, lebo budete cítiť vnútorné nutkanie, aby ste pre Mňa a pre Moje Meno 
hovorili, pričom Moje Učenie budete hlásať každému, kto vám príde do cesty. 
S takýmito ľuďmi potom budete môcť viesť duchovnú diskusiu, lebo potrebujú vašu 
pomoc, pretože inak by Som ich do vašej cesty nepriviedol. Nie je treba, aby práca 
pre Mňa a pre Moju Ríšu vyzerala ako nejaká zvláštna misijná činnosť - môže totiž 
prebiehať bez akejkoľvek nápadnosti a rozruchu v bežnom každodennom živote...  
 
          Treba získať tých ľudí, ktorí nemajú žiadne záväzky voči nejakým nábožensky 
orientovaným prúdom, nie sú členmi žiadnych cirkevných organizácií, alebo patria 
niekam iba formálne. Práve títo musia spoznať Moje Evanjelium, lebo keď vznikne 
medzi vami výmena myšlienok, a každý z vás pritom môže vysloviť svoj názor, potom 
bude vaša práca účinnejšia, pretože len čo dostane človek nejaký podnet, aby 
o niečom uvažoval, tak sa dá u neho aj rýchlejšie očakávať posun v jeho názoroch 
a poznaní. A preto tí, ktorí chcú byť na Zemi Mojimi sluhami a zástupcami - aby 
mohli presvedčivo hovoriť ku svojim spoluobčanom - musia mať už sami náležité 
presvedčenie o Mne a Mojom Učení! Kto prijal totiž pravdu do seba, toho táto pravda 
úplne prenikne, kvôli čomu aj bude takýto človek spôsobilý byť v Mojej službe v 
poslednom čase pred koncom sveta - lebo ho vždy a neustále jeho duch pobáda, aby 
hovoril a hlásal pravdu tam - kde ona chýba... Čo sa týka Mňa, nie je nutné, aby Som 
dal každému osobitne nejakú zvláštnu úlohu, lebo vám vždy poviem cez vaše srdce, 
že čo máte robiť, pričom vy tieto Moje oznámenia vo vašom srdci pociťujete nanajvýš 
ako svoju vlastnú vôľu a myšlienky, teda ako svoju vlastnú vnútornú pohnútku...  
 
          Takže potom, ako ste sa už vyjadrili, že chcete pracovať pre Mňa a pre Moju 
Ríšu - konajte jednoducho to, na čo cítite nutkanie! Každého preto prijmem a 
požehnám jeho prácu, lebo duchovná núdza je na Zemi veľká a vyžaduje si veľa 
pomoci, pričom túto pomoc musím poskytnúť ľuďom - skrze ľudské ústa, aby ich 
slobodná vôľa bola zachovaná, ale predsa nech je pred nimi naznačená cesta, ktorá 
ich z tejto núdze môže vyviesť von. Požehnám teda každý skutok - ktorého pohnútkou 
bude dobrá vôľa - a ktorý bude určený k duchovnej pomoci vašich spoluobčanov, 
pričom vždy poskytnem aj Moju pomoc k jeho uskutočneniu! 
 

Amen. 
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